IOMOE.

IMISI2=TYRINTISAINT
334A+302A+*304A302Y/304Y337Y

/
Il
1
5] 2
o 5 C
— 0 | 4
e 0 [ 5
04 | 6
02Y/304
—a El
= Il
s = : (10
&\ = = (12
= % (DEVIR B
= A= Ty, (14
B = v C—
2 £ = 0 (15
= == 4A-30
= = 02Y/30 (18

= S

ASE T : -
= = 2 4A-30 El
04 El
02Y/30 -l
E
it e DA (32
EEmARyos |38
wEezomE e

E/ULT R &1t



COEURVEHBAEI(E. N\ I\NT 3=V RAINF TS5 A )\)L T D—RREIFEERLCDWLT
AL TVE T, seERALLZaTRE[CL. ARORBAN L IDUNE L (ERES] JREEED

LWEEDHRZF S LEME/INTTSAINLTTT, COERVGIAEZREFT T
KLBFTACIFOTIELLBEVKTEE LY,

STEYICEUTOBREL

A RmMORIHRE L SREBOEATIENSHESNTKD 185 ABETclFSZMmDER
(FHEHICKDERAZZHET ) BEE 1 F-HDIE. LWVIFNH B T T DX CORHBEVLET,

{RELEEE & R EEE

LECRAIHAR R (CEAH RMICHEDFRE LTSS SREmOBIEERD ORI LIHMEE (LY TN
ZIDDNFEHDBERICLD T T ) = SZBmDIREFT D5HH (2L BXRERICRD £ T .)
[CBVTEETITVE T EHIC K DRADARE. LEEDRBRECIHEEICRS N S KM
DHBICKDEUIIEE (SR EEAUHEFONEICKDEEZZSHE T ) DEERF
FREADABICIZENT B AT BHARROERICHVWY — NIV T TSV RNy FUFE
[CEUDERISHE]CIF D 5T DRI (FEEDOHRNALEED T,
FHRIHBAN TS > TH RICEET DIEG1F BIECTOTBI(FEEDOHREFES T,
B HRRUBSICHEICTIRI I (FEEZTVE T,

OH&0O7 GAEAKRESFUUTHFOTEIEVVNET,) TEDOSNIERHELFREE
ERLDFRMETCIRBICOBVTER LI EICKDBEDFEE UTcizE,

@NFOIETED SNICBRGEF CIIMERGT AL BB DERVWELBERZ LIcZ &ITRD
HEDFE UTmE,

OEAUNDE=E(C KDUE. BIEXCFIMTIC KD BENFELE LIEE,

@EHIBRRA E U TCRESNED O IERMA T TORAFTCFHEXFMD SEFFAULEEN
BRICKDWENFELE UIIES,

OHBEMIcFTNZERT DHEFSFDRST . IR R e 134516 (BB B Z Dt DEFER DG
BEHFT DR TRTEREYCTH o el EICKDHEDFRE LTEE,

OFEE CORMEFEFICK DBENRE LILBEE.

OEZHRREERT IRBSFDRESN TV THEZEOER ZXNRFOMBIC LD HZNR
[CHEDFE UTeiz g,

OHFHEICTIZFOEYHRA L EICKDHEDRE UIEE.

OFEH COREE . AZHBOA T O BITEVFREIC K DBEDFRE UTHE,

XK IKE. MR EO T DIMOREMEIC K DBENFE LIBE,

OHZHEMOEEX C[EBBFDE FHFICKDBENFELE UIEE,

HBZHMEI I INZERAT RSV EFRENCEFET DHE,

BZ Dt DEDICIFT DT EDTELFWVNERICKDBENFELE LIEE,

SHERIEE S IEREFICOVTOHIBEE SRS

BHRREFEELHERERFUREITICENTETVE T HHNREZRIEUFFHR
AT OIeRRICOEXLCF RGP I BRI I IREBSF = RBUIIHE . BIE TOIREKTHME
BIINUhRBIIEBHTEVETT (BB REP LRI SR ESF =RBIT DR CHOCH. BlE
TOZIRXIFMEECIHRUNRDIEDTENET ). Ko HRERODEP R, HARDHERICDOE
FUTHBIMUDMRBEEDTENE T,

¥ [TENITEUTOBFEV ] (F20004F5825HKDEnaZRaLELIC,



334A * 302A+304A+302Y/304Y * 337Y {Fifft—5

HEIT 334A
REK CRHEULAER) DIN— S I TV TS5I*]
RITOR *2 50.80. 100. 150,200, 250mm 300.350.400.450.500.600mm
e — 150Lb:ASME/JPI Class 150, JIS 10K/16K/20K, BS 4504 PN10/16, DIN NP10/16
g 300Lb:ASME/JPI Class300, JIS 20K/30K, BS 4504 PN25/40, DIN NP25/40
- 50mm:APIB09 Category A, ISO5752 H1/\—/\& 751 UL
/ 80~B600mm:APIB0O9 Category B, Class 150/300
B — B ISO 5208 Rate AGENTEO). API 598, JPI| 75-39
MES™ GRNIE) 51 (BL. HEEINEA[EIET—H B ES S S)
SRS EFREHD 1 .55 (KE)
SHEEH AT 5 BR &
RIEJ— IR 0.7MPa (ZESE) F/cldEAEHD 1.1 {5 OKE)
(5 AR EEE —29~232C
EN 1£ A216 WCB \ A351 CF8M
# 1% A351 CF8M +BEo 0L A+
| 5 i SUS420J2 | 630SS+H1150
AN RPTFE™3
HTUR)CwEY EAREH
HET 302A 304A
FEFAR (EFAT) TEROBEYIN—IAT (F T3V ITSVIFAL T SI94T) | ZERODEITI\—9AT (F T3V TS50 I94T 5T947)
FIEURE 80mm~300mm™? 350mm~600mm 80mMm~300mm 350mm~600mm
; L JS10K/18C 20K ANSI150Lb. APL-PI150L  MISBK10K /16K, 20K, AP JPI 150Lb. ANSI 150Lb.| JS 10K,/ 16K 20K.ANSI 150L0, API/UP1150Lb | JS5K 10K /18K/20K, API JP) 1500, ANSI150L,
BRI
BS4504PN 10,16, DNNPIO/ 16 BS 4504 PN 10/16. DNNP 10,16 B3 4504 PN 10/16. DNNP10/16 BS4504PN 10,716, DINNP 10,418, BS 10Table E
API609(552150).,JP175-83(952150) API 609 (452 150). API609(952150) . JPI-7S-83 (552150) API 609 (952 150),
ER~TE %1 25mmOERERS B 2002 (4655))/ JP175-83(52150) % 125mmOERTARIS B 2002 (46%3)/ JPL75-83(52150)
150 5752 9T/\~1%5754) b7 (Ya—b) | 150 5752(25551),JiS B 2002(4783) | 150 5752 9T/\—1W5754)UbF (Ya—b) | 190 5752 (2551). JIS B 2002 (475)
REFBES 2.0MPa 2.0MPa
{55 PR O —29T~B600C (400TLEDBA I EXT IRV RMIAAITEDET ) —29C~232C —20C~232C
B — RS API598-7th Edition (19964EHR) 1IS05208 U—2L—hA (F1RTwwi)
x5 SCPH2. SCS14A SCPH2. SCS13A SCPH2 SCS14A SCPH2 SCS13A
80mm~150mm SCS16A (\—RI0—~hxy) SCS13A SCS16A .
£ 1% SCS13A (J\—RoO—LXvF) \ ) SCS13A (J\—RZO—LXvF)
200mm~300mm SCS14A (/\—K50-hty%) (N\=R70-LoAyF) | (\—RI0-LovF)
= ) SUS420J2.8US329J1 sUS420J2. SUS304. SUS329 J1 | sus420J2 sSUs304
5 X8 suUS420J2 | Sus316 L
SUS316.5US329J4L SUSB30 +H900 SUS32904 | SUSB30 SUSB30
RN suUs316L RPTFE™(h—Ry IS5 T74 MAD). (5H(H: - B@PTFE™)
JIURIFY AR EM RPTFE (h—R>49S577(~AD) AR
FAUT 302Y 304Y 337Y
AAFAR (A T) TERLOEDTIN—5AT == TR vk WACSEE o)
FIEORER 40mm~300mm 50mm~300mm *7
JIS BK/10K/16K/20K. ANSI 150Lb.BS10 Table E
BRSNS JIS 10K/16K/20K/30K. ANSI/ASME £52150/300 fit
BS 4504 PN 10/16. DIN NP 10/16
ERENE JIS B 2002 (46%51)) /1S0 5752 9T/\—I\FT5A)\ULT (V3—h) B EEA
REABESD 2.0MPa (250,300mm : 1.6MPa) 2.0MPa 5.0MPa(50mm~200mm). 3.0MPa(250mm. 300mm)
(R —20C~250C —20C~200T —100C~600T
SRR —IEE IS05208 U—2L—hC  1IS05208 U—oL—NA (94hympt7) IS TSHE (298)
N N FCD450 \ SCS13A FCD450 \ SCS13A SCPH2/SCS14
—_— 7 % SCS13A SUSF316/5CS14
- # HE#5%6 | gUS420J2 \ SUS329J1 | SUS420J2 \ sSUS329J1 SUS431/8US329J1
J—hUvy SUS316 RPTFE® (-5 774 MAD). (S BEPTFE™) SuUs316L
EYINACE, RPTFE (h—R>IST74/hAD) FaREHN

F) BIIROITSY RINyFVICRDR[UEY —)LICDNTHEPPMUTOY — VD UEFSE F KRR EED X ITDOTBENEE T,
1. FDIWITSVIEENE T, %2, 125mmOEMEICDTRL TS EEIBAH(CBHLEDE SV, %3 BRFEACEGLTVERT, 4. A0mmAEGFHESCS13ADHDBIMORNTT .
%5, A0mmAFREMESUS329J 1 DHDBIDIRNTY . %6, FEMEIFE/-EEICI O TERNELDE T FHlll I EEIBUNBHNEH RS,

2



DEEEER

E334A-150Lb F{4EBEpRR

mE BB & BE wm =
1 & & 1
2 |7 #® 1
3 | ¥, 1
5 | ¥—hUvo 1
7 | —NIVIUT—F 1
0 | 600mm
1 300mm
SS1 1~ A 2 | 80mm~150mm.500mm
8a | "rU¥Ta 3| 50mm. 200mm
4 | 250mm., 350mm
6 | 400mm, 450mm
0 | 400mm. 450mm
1| 80mm, 100mm, 200mm, 250mm, 350mm
8b | XFPUZTDb 2 | 50mm, 150mm.500mm
3 | 300mm
4 | 600mm
9 | RPUVIAR—Y 1
12 | 5—je—py 2 | 50mm,80mm~300mm
3 | 350mm~600mm
13 | D% 1
14 | EDIHRTwb 1
16 | JSVRIU—RREDWS | 1
18 | AR=2UVJ 2
. 2 | 80mm,100mm
e 4 | 150mm~600mm
2 | 80mm,100mm
21 | BRI 4| 150mm~600mm
26 | NAFUTERILS 4
27 | ISVRIRLS 2
29 | NAT v 2
32 | JWwEIUT—F 1
33 | ISVR)N\wHa 3
34 | JSVR)WwF b 2
0 | 50mm, 80mm~150mm
% | F- 1| 200mm~600mm
38 | ATUVIEY 1
39 | 5L 1
40 | ANERILS 4
41 | [FeEE 4
E334A-300LbA{FEEREER
mE =R HE m
NEI 1
2 | #® 1
N 1
5 | ¥—hUvo 1
7 | —NIVOUT—F 1
8a | N\FUYa 2 | 50mm:3
. < 1 80mm~150mm
8o | "7V~ Tb 2 | 50mm,200mm~600mm
9 | RPUVIANR—Y 1
— o Lo 2 | 50mm,80mm~200mm
2|7y 3 | 250mm~600mm
13 | ED% 1
14 | RJZHAT b 1
16 | ISURTU—hAEDUR 1
18 | AR—=2UVY 2
N 2 | 80mm, 100mm
e 4| 150mm~600mm
2 | 80mm, 100mm
e 4 | 150mm~600mm
26 | FNATUIERILS 4
27 | ISVRRIL 2
29 | "Ik 2
32 | J\wF T+ 1
33 | JSVR)IwHva 3
34 | I5VR)I\WwF b 2
35 | %— 0 | 50mm,80mm~150mm
1 | 200mm~600mm
38 | ATUVIEY 1
39 | 5L 1
40 | AL 4
41 | [P 4




PSSR

80~300mm

189 16

S

17—

23
—3

250mm, 300mm

12N

350~600mm

18
&) 16
“—17
@©—— 133
@©—29

?g?}li
Qgﬂ %)713—1

=

H302AF{FEBEmE
(80mm~300mm : -29C~400C;ifi)
@ & ;B @ HE s z
1 x & 1
2 7 ® 1
3 7 & 1
* 4 I—NIVIHRT I 1
* 5 S—hUvo 1
* 6 NwoPyIIIG 1
7 —hVIUF—F 1
8 S IMTUVD 3
10 EJY 1
* 1 EIIHAT YN 1
12 BABF— 2
13-1 ST —F 1
13-3 WEHU~T 1
* 14 ISR Y 148
15 JS5VRIva 1
16 IS5VRISVY 1
17 JS5URRIVS 2
18 J5VRFwk 2
n 2 80mm~125mm
i 4 | 150mm~300mm
2 80mm~125mm
- LA 4| 150mm~300mm
22 ARV, (SRS 448
23 FEF— 1 250mm. 300mm®Dd*
29 CRe L& 1
H302AXKFEREbmE=
(350mm~600mm : -29°C~400°C*kif)
o & B @ A N8 fi# =
1 A & 1
2 7 & 1
3 7 & 1
* 4 S—hIVIHRT YN 1
* 5 S—hUvT 1
* 6 IRCrBYZ 1
7 S—hUVIUF—F 1
8 S INTUVY 3
10 EJY 1
* EIIHAT N 1
12 HEAATF— 1
13-1 JFIUT—F 1
13-3 kU 1
*x 14 ISR 148
15 J5VRIvya 1
16 ISVRISVY 1
17 ISRV 2
18 J5URFwh 2
* 20 R—IL 4
* 21 tyhZoUa— 4
22 SERIUN. [F RS 448
23 FEF— 1
26 HIUF—F 1
26-2 S—RAR—Y 1 350mmDFH
29 Crz ik s 1
30 RSANIVY 2
31 FARILS 2 450mm~600mmD &

) REORICKE [ ORFVTVSHBRME. ERIRBRTT.

HRTRBRE YN TTEXVWEBAICE, [—hYTyh | ECRBKES L,
EEBRENAEER G (RE2] YN ROU1 B B UR) EMAVZLET .

1K K

4 I—RJVIART I
20 =)L

21 ybRAIUa—

6 I\woPyvIIvg
7Y—=NVT UTF—F
5 Y—hJVT




302Azz:15250vay
DERESE

23

250~600mm

—3

D

(=

12*D}\

HO1

— H05

Ho2

HO7
HO9

H302AERRAIIRAT Y YayAHEEimER
(80mm~300mm : 400CII E~600CIITF)
& & B & A E2d 8 & =1
1 7 & 1
3 Fid ] 1 SEAIIRTVYIVERR
8 S IRRTUV Y 3
12 BRIAHF— 2
13-1 JEUTF—F 1
13-3 [RoPZA 1
14 ISR twEY 148
15 JSVRIvya 1
16 ISVURISVY 1
17 JSVRRIL 2
18 J5URFwh 2
23 FEF— 1 250mm. 300mmaD3d*
24 AR—2ZUY 2
29 Cizit i 1
HO1 EXTOSL 1
Ho2 HYIISVURIvya 1
HO4 ~yIRPUVY 1
HO5 VI —HAT vk 1
Ho6 TERIVS BTV, (IS 448
Ho7 HITSURI vy 148
HO9 JEVUTF—F 1
H302AEBAIIRT VY3V KEHEBRT
(350mm~600mm : 400CI E~600CIITF)
) & B @& A E2 8 & =
1 x & 1
3 Eidl:d 1 BERAIIRTVYaVERR
N o e p 3 350mm, 400mm
8 FrIRTVZT 4 250mm~600mm
12 HEAADF— 2
13-1 JvF T —F 1
13-3 Uy 1
14 ISRty 148
15 J5VRIvya 1
16 ISURISVY 1
17 JSVRMbh 2
18 J5VRFwh 2
23 FEF— 1
24 AR—=2UY 2
29 Cieib 1
HO1 EXTOSL 1
Ho2 YIUS5VRIvya 1
Ho4 ~IRFUVG 1
HO5 T H—HRT N 1
Ho6 AERIVS BT v, RS 44
HO7 YIISUR) wEY 118
H09 Y wF T —F 1




PSR

H304AFFERERmE (80mm~300mm)

| 80mm~300mm |
@ & B @ A # g fi& z
1 = 1 1
18 ®__ © > % 1
& s e 1
17 5@; * 5] I—hIVo 1
7 =RV IUF—F 1
183 8 BB INNTFUV Y 1
a5 ———29 9 | TEvrIrIUYS 1
D133 10 EJ5 1
& * 1| EJ5BAT9E 1
" 12 F—)\—V 2
131 JyF T —F 1
18 133 1EHU~T 2
—19 * 14 TSR vEY T#
23 S 15 ST795UK 1
wﬁ*3 i v } 16 ISURISTY 1
250mm, 300mm T 17 TSRS 2
18 J5URF Ik 2
19 JSVRIA)L 1 80mm~150mmDd+
3 N 2 80mm~125mm
& = 4 150mm~300mm
2 80mm~125mm
2t e Z 150mm~300mm
22 ABRIUS. (SR 41
23 AEF— 1 250mm. 300mmD 3
29 CRiLH&@ 1
o E304AZFERERRER (350mm~600mm)
- & & B 2 % E =
| T | x= = 1
P 2 i 1
3 il 1
*x 5 =Y 1
7 =NV IUF—F 1
\ 8 SV INRPUDT 3
N 0 [ EsH [
* 11 EIIART I 1
12 F—I\—EV 1
13-1 JFIUTF—F 1
13-3 1EHU~T 1
* 14 CEIE 148
15 ISR Tvya 1
16 ISYRISVY 1
17 F5URMILN 2
18 J5URF Wk 2
* 20 =L 4
* 21 tyhRIU2— 4
22 AU (1S 448
23 FlEF— 1
29 CALDE 1
31 FARIUS 2 450mm~600mmaDd
[ 350mm~600mm ) SEORICHED [ OHLTOBBRE. SESRSSTT .
HEEREBRA TN COEWE BRI, [Y—RU> T uh | ECRBTEEL,
18 EEBREAEER) O (RE2] EybRIU1—EUF RAUA) ERAVZLET.
06‘716
—— 17
é})g 13-3
& ——029
S — 15
@}14
29 ©— 131




302Y/304Y

PSR

40mm~300mm |

7

88—

23— ﬁ73

250mm, 300mm

I\

<3 B

302YA (AF)L)

<l
G

304YH (PTFE)

16
15
14
13
19
3
8
7
T
&
2

il

10
22

W302YX{FaERFR
& = ) E & i %
1 & 1
2 # & 1
3 fE 1
* 4 =NV IHAT v 1
* 2 =k g 1
2 40mm~100mm
* 6 NPy ITRTIVT 3 125mm~200mm
4 250mm. 300mm
7 =k IUT—F 1
8 B IIRTUVT 1
9 B INTUVD 1
10 =4 1
* 11 KIYAAT v 1
12 TV 2
13 JyFUT—F 1
* 14 ISRy 18
15 S7I5UR 1
16 ISURTISVY 1
17 JSURIRILS 2
18 JSURFwb 2
19 JSVRIAIL 1 40mm~150mma &
A 2 40mm~125mm
& = 4 150mm~300mm
2 40mm~125mm
&l Bzl 4 150mm~300mm
22 ARV, [EREs 448
23 FEF— 1 250mm, 300mm®Dd*
W304YX{FEERET
& £ E ) ] & [ z
1 & 1
2 # % 1
3 # # 1
* 5 I—hUvg 1
7 J—hIVOUT—F 1
8 IR IINTUV G 1
9 B ITUVD 1
10 EJY 1
* 11 KRIYAAT Y 1
12 T—)—EY 2
13 JyFUT—F 1
* 14 ISURINFY 148
15 S795UK 1
16 ISYRISVY 1
17 JS5VRRIL 2
18 ISURFwb 2
19 JSVRIAIL 1 40mm~150mmad
A 2 40mm~125mm
2 A 4 150mm~300mm
2 40mm~125mm
21 Bzl 4 150mm~300mm
22 FARIUS. [EREs 448
23 FEF— 1 250mm,300mm®d+

) REORICKE [ ] OROTLSBRI #EURBRTY .
HEBHRBRE BYNCTEXVVEREBAI, [Y—hIY T yh] ETRBEE L,
ERBREABHER) T (RE21 LY RIUI—BAF BAUR) ERALZLET.



80mm~125mm 150mm~300mm

337Y

N 17-2
SEREIER RN
D 15

50mm~125mm
@71772

& @&

§®05716 mﬂ 17-1
@15
&

—n
PN 150mm~300mm

17-1

N

4

P—— 222

& o0
HE337YFFEPERRTER (50mm~125mm : —-20'C~350°C*if) W337YSRAIIATYYAV T4 VRI Ry MNEFEREImER
= = ®n 2 B = & 3 (80mm~'|25mm H 350°CIJJ:~600°CL‘1'F
1 A & 1 / 150mm~300mm : 400CI E~600CIITF)
2 Fia
3 #_i# 1 2 & B 82 % e w =
* 5 I—hUvY 1 50mm~100mm
* 6 | 7os—Uv5 1 1 * ® ! 125mm~300mm
7 Y—hYIUT—F 1 3 7 & 1 BERLIAT VI3 ERm
8 v INRTU T 1 8 TEIv IR 1
9 TE v INRTUVT 1 13 JwFIUT—F 1
10 EJY 1 14 ISR WwFY 2
* 1 S—IbItwEY 1 15 95RTvya 1
12 T/ 2 16 I5URISTY 1
13 JE T —F 1 17-1 JISVRRILE 2
* 14 ISVURIwEFY 2 17-2 IS5URFuR 2
15 ISR 1 40 EXT T Zuk 1
16 ISVRTSVY e e 2 150mm. 200mm
17-1 P 2 41 ITTIRI R 3| 250mm. 300mm
17-2 IS5VRF Wk 2 2 150mm
18 AR—2U>Y 2 42 YR IF—F 3 200mm. 250mm
* 20 RK—)L 2 4 300mm
* 21 tyhRIUa— 2 43 DTNz, 1
A, IV
W337YABSEEBRK (150mm~300mm : ~-20C~400CHE) L e -
A & B @ A& # B 1 1 45-2 NEFvh 8
1 * % 1
2 il 1
3 # & 1
* 5 >—hUv T 1
* 6 75— 1
7 —hVIUTF—F 1
8 B PIINTUV G 1
9 TEY v ITUVY 1
10 EJ7Y 1
* 11 —)lU>d 1
12 F—)—E> 2
13 )T —F 1
*x 14 ISR twEY 3
15 JSUR 1
16 ISVURISVY 1
171 ISRV 2
17-2 ISVRFwb 2
18 AR—2U> Y 2
*x 20 R—=JL 4 @Eﬁ;ﬁﬁffnl:l‘»\gwLx‘n'%i%s;gigﬁﬂfggﬂwg»mAq»'*u
LS 21 E‘yl\?kﬁUJ— = f;ggfﬁgéitgjééé lfﬁyij;@[‘)Jfﬁiﬁ\i EWHJ%) %W\u;cug‘gx ’
22-1 FEMRIUS 4 50mm~125mmM350CELERD 1 50mm~300mmMA00TLLE DB AHEENREDET .
22-2 [ExelsH 4 % 337Y 80100 150~300mmIEHE. 4FERIEE o THDF T . FMIEIH EEBUNBHLADEL LT,




NI 541NV T OTHERIRRE

(X®-1)

(X-2)

SR

(D BEFP VN —RDO—RHRA@BEY VR —
VBN (F AFETHBL TWVWET . TNSTIER
FEOTSVVE (BEET SV IVERE) [C. T
TiRFDOREMRZIROMT . )L TR ENEZ R
ELTVET, (K-1)

(2) AFFERARECHFLTVET,

(3) #RZWOMTTVWEI DT, )ULITHUR ME
FEsR LTV EIEITER T (K-1)

(4) SR DM NN TERE S #HELRFLFERI CTRESN T
W&,

(1) B LEXDHEG. VT FZ2CERIEEL,

(2) B EEXDBE(CF. BEEZFALTIIZE L,
BHUEEFZNAINSHE(ICEH Ty —heH
[FCEEL CTLIEE L,

(D REITDHEIFYVR—)LOHEE. XIE) UL TE
FICHOMFSN TV DRERZIMON ST HF
BDIRITHERDEA (UE—10C~60T. 2%
70%LAF) ITTRELTLEE L,

(2) RHREDBZE. X+ (BIEMR. R)Lh. v,
JI\URIVES &) ([C1FEIC—EBCEC.7T0—H
—R(TJxO0—A—R#1009.X OYI-IMIh
D—X#t) @& mL L0,

(3) 3y BIC—EIE /UL TZRRAS B T EE L,

(A RBENTVIEWNTTSA)NLTZIRE T 2%
B ) UL TR GE R OBREN SR (CHRELFEDL D
DOSIFVIRETRELTEE L, (K-2)]

(5) BEMNADFHTH(C(F HmzRELFWNTL
ZE0

(6) JNLT DRI /UL T DECEERIICITIE O TLLE
Lo FIIRRE CRIIBMIE LIEWN TLIEE L,

(D) JULT DRI, ) UL T DECEERICITEDTLIE
S0 FIRIRRE CREIBMELEWVTLIZE LY,



e (M EETSVYDBEE. I<IC)ULTZRMITFRITES—
EE%VE%H%G;IEEIE h'?)ﬁ'@%%%%%kﬂ%%ﬁ%i LET. JULTDE

(X-3)

I E FERIOREDME FUTHSEER) WY ZHDER
WCEEL CTLIEE W, Fe EEEUTTIRRE T DARE(ISHE
(B TLTES LY,

(X-3)

)L T7 D757 IEh (K-4) DBAICIFE. TS5V IDRK
NDORAEEDTITDTEELTLEEW e, TT5V
JDEHC. TTVIRAICEBIEENEVNC EZHERLTL
20,

@BAIFFEDEITAH
NEPNKRELIEDETTVY
WNIEDZENDBOET

OISAT 1V IICLDEVEMLLF

TSVIRNORAICEDE T o

(X-5]

(X-4)

(3) TS5 IE) AT DB EICK DTSRRI RE) A TICEDE
UETDT29BZSE(CL T/ ATRUBEGEEEELTL
Jfatay A

(4) BHERE BB EAART iz ) UL OmAIC A FERLTL
12EW, i ECERART W DIEEEFIC DT AR (38E~)
ZECBIR<IZE L,

(B) )L TZRORIT DR IERVERZSZ D L/I\—P/\UK
VBB e SR BTeD FEZDFTEDULIFNTLEE L,

(8) FVRYITADAPYI\—RILNESHSIEVNRIICLTLEE L,
FEALMIBOZDFERNDRERAICIEDFT .
(XK-5)

(7) 722D EINVT DR UIE IERETFEREZ L TLIEE L,
(BYSRILNAD S Y TRDISEDFEERIR)
JLITHED L TICHDANFRD Y RIVNRS Y T A
UC RISV IEREFERICULIEVTLEE W, TybRILME
FEEEORBEUAICERL. OVIRILNT/INL I ZRZICEEL
Je& T By MRILNEREDH DT TIEE L,

10



mE FEERNAT v
(X-6)

o500 4
BRI o .
N RERART YR

T S He
Q(’/f?’ } ge || u T,\;@
| )

(8) WIER R TENTTSA) UL I ZES T DI5E(E. T DHE
([CTREZ ANTLIEE W (FRIRICHEDEED AFEIAR
BORRAICEDE T, (K-6]

(9) 60CZHBADEmMAEITERT DHEE. /UL TREEICH
R ZENTLEEL,

(10) ISAF VORI — XTSI TOREIFFHEE LR
TEFBADT BT TR

(1) BEER D—Hg )L T2 INF TSA )NV D (IR T 155, Bl
0)/\)L/7@HD\E@D\K%M@‘C%&%@%)\MBc‘:@/\)I/
JDERETSVIOHEBICEDREITNEEDFTRE . RIE
SNBBEIF FEDERICEDTLIEE LY, (K-7)

=L1—(L+21) mm

Lo BEDRS mm

FERSD | | gy UL D OER mm
RE L - BRY TS ULDOEE  mm
t : EEEARTYNES mm

(12) EeBR INEAR B Z FRICRRSNIERED B REGHSE
CTHMIFTLIES V. i@ RDFEDBEICIEHERL TS
LYo

i L2 EJ Lﬁb ONIEFENER A P EAIE (KFELDTEE) ([CFSFNELDICLTL
pe——t} =9 (7] Jfaray
2JEEDOFE L WA ANESFDEEIFEHEREH(ICH
EULabHhELEE0,
(B-8) DL OFEEEFRHDHZE . AEHBISFRELTLE
AN
(-8)
\ R THO/ LT OBYSIF 75 \ \ ENDE, LY1—Y —BOBRII 7 \
CBLEUSAE)D (RBVERST5ED CBLEUTAE)D (ROLEUTAED
ﬁ%‘r/j(%&émﬂ )
¢ RITIMOKE) AT (KF) /#im
Y
dIN () =4
i OKTFE) S ()
B (T)LR) DRAILFa—SOFRRAF- >
~O—)LRDZR BUEWTLIZEL,
POEFFINSDLHICRETDIHE/ UL
THUROSEEERL TS,
BERY T GI#E)

=
T/jﬂ&;AD s (Z=E) RIAEAL

)

> 7 (SL3E)

R TRAL

‘I”/?’Em &=E) T“/7§E(§E) Freh (&

KT8 (=) ‘ avbO—=JLINILIERNY TNV DEEE DES ‘

-

Fr (EE)

CEBLERTED (BLERS7ED
3D~BDELTTELY

| | Tl
-=)s i
Fét \ FE

FWHETE—7E FHh
HUEREICERETE D,

11



T =F 20] (D) JULDITHET B ISV VEIRT T (— Ik TBRL T
&, FEEDHOBYHTEL TOBE S (CIEELEESR (7
JUO— L. SRR THoRL TR, (H-9)
RO LSS RENETEENY TS5/ UL T EA— RO EE =R
T/ A TINETO— LT B ERR(CBREL TS,

% (X-9)
(®-10)

EYARILRRROSEEE (2) B B LB (2 (3. ) UL D5 B S B DA TS

STLIEEL,

LI VN (3) EREDOHFLZH LR RIOMUBICEEERMRIUNEEIAG I\
IWIDEELEDZELTLIEE W, (K-10] (K-11]

(4)YVvvFRILhERDOMEICYNL EEZEILAUE T EfElE
JVVIBROFAIT, 3~5mmigERULIFIRBEICLTL
Ik TL (H-12)

(®-11)
(B) AMEHBERATRICRRSNICREIDBIENEGE T DERIC

TrovEmibh LT/ULT DAy NEEBD VT UL D EBALTL
2, (K-13)

%) UL DR E UL —VETBO FFTHEEL TS,
JULTERRD EIFBESCTARILNDELN UL T DA, UL
D "EHEn =02 ITHRD EFTL S0, (J\V
RJVESZDERENRIE T/ UL I EBO FIFEN TS

X-12) (X®-14)

R T R A
1 1l

=[5

- 0« PARILL

(2-14)

(6) /UL DmimECRE V> YEOEICERER AR T v e
ALTLEEW, (KM-13)

(&-13)

12



(X-15)

EcE@OIIRVESFEIR

13

(®-17)

(7) EBRRILNNICERERILNZZLIAdH ZTDEIZEDD TS
IMILERICEERIVNEEZLAGE T . JvyFRIUNZERD
[FUlct. VLT ROBRERART YNEEEET SV I EDE
HUIEEZTL. Tyl 1T T<IEE W, (K-15)

(8) FuhZ it SIS A DIEE CRREITHFLF I TR T,
F#DDEVRAERLUTLIEEW, ISV I HICEoTY
—hIV I DEIEEREZEERL. FEU—T7%ZhIET i8S
EIFOTHBOE T DT EERILEDFHE IFFARITITOTLE
YA

(9) EeERf 1T, ) UL D ZRBAL CTHEDEEE P TR vNCIH
JESIENC &7z R TLIEE L,

(DEEBARICEAD DD OIREET . EREMNILS - BT YRS T
SURFT YN EREIERERDHFIRIU S, [FHER (T D HTENTL
W J

()&%, Bl g 1 ~2B2E. ) UL T DREA{EEZ17oT
<TEEL

(3) BEBEDMET XD VLT IFERRAEICL T EE L. /UL
JEEERREICUTCT. BIE T IDRABICLIFWVLWTL S0,

(4)BE&EICADHICEEEANEZ EREE. TSV I TSV RER.
K778 DRNAIENC L2 AT AKECHEEEL CTLIES
W COBWED ) UL T DEEEF7ZBRIFVERICUTLTE
[N
(-16)

(B) ISVRE. BB SRNOFEEUCRFESICI SR
vk BT YEUTFMILNZ B L TS, T FERE(C
BEITVEBODIEWVERICLTLEEW TS5V IED SR
NHOFEEUCERF BEERNEZIRVLWC/ UL I ZEEEDSIFTU.
EEHRT YN T SV IAEICEBDEVD L TS0,

(6) OvIUN\—, D — LFPADOREARIEFATF TIT0T
LFEEWV UIR=IZIRATZD T 12D I\ RVEICD A )LF—
ZPNFTTRIELF T EL /= )\ RILDIEE®) UL T DEE
DRRAEEDETDTEEFTLIEE W, (-17]

(7) S Eente. FelF—EHEOERE. EEERMIUN - FubhziE
Ufiisb L CLTES VYo FICERDRA DB E (& BB LAY
BROCTITSVIAEDHMIDME L. TSV IEDSDIRNL
HETDHENHOET,



ECEEDH U ERR

(X-18)

RIRN U NIBTTE

PAZ VIS

HJW

(X®-19]

(W NIV D ZEEEDSEDOA TIHE EEENDEOR
EHEEICIH o TWLaD7ZREERL CLIEE L,

(2) IERECTEERILNZED D EFREREKRT
FTOTHITERLTLIEE W e RN HE
TLBEBAEICIERU REZLTEE W, (H-18])

(3) FAMZRALILIRREICU CECERI LIS N EfRHE T,
RIVS FYNMIEEBHAS FICHAIFIEL THE /N
IVIZBDALE T, COB IJvyFRILbZET S
VYBICRDOMITSEFEMA B ELET,

(1) EHIRR 1 FIC— R AEDEE. Y~ ID
BRRRE SR TR, FPRyIZ U
—BEAVTFYRTU—FE T

(2) BEDERER RFICEBHDDIRIEEYDFEED
N EEFY—hDBBNEASNE T EYDEE
FODBE. TNZRDRIEDHIC. BUREDLE
FRICTENE. 2FRINREZ MR U CEYZRU CTED
BREX T DUTNH TELEVEE . KUY —D
BEEEASNDBEICIF/I UL T ZERENSED
AUTRERLTLIEE L,

(B2-19)

(3)WBHEE YUVHICIETHRIEEU T TV IU—X,
FrRy IR CFITU—RZERLTLEEW (38
EmZITERLTIIEEW),

BhEM OB @ (1) QNIRRT
JrO—H—K JxO0—A—k#1009 XyAERSY
CK.OY3-SINShU—X1t) (BEEAR. TIUL - Fwb I\ LEsE)
ZREEUTTVIOU-R | FTZ—30xvIRT—ANo. 1 (HEEE (k%) ) 98% + AN
TUP2/(OY—kiF (ERERILL () ) 2%
JU—X J\D—SAbNo.2(FHEPHAE (#%) ) FRYIR

14



15

I—=NUVIOWE

R—=)L@
?

TybRXOUa— @)

(X-20]

(®-21)

EMRR X(EY—hUV TDER BIBICKSY—RY
VIRBMDGE. VLT ZEENSIOANL TH#FEE
M7ZEZHRO_EIRDERE CIFEEZ{TOTIEE L,

pa g
302A

(1) F#EQ=ZKI30°DF TLIEE L,

(2)Y—hJU2IUT—FOrEICEKES Ny
IUa—@BROHLTTEE W,

B)¥—hIVIUT—FDDRNEZF TONOHFRIT
B3 IEHRNTLEE W COR UT—FfIE(C
BASNER—ILONDRIIES DI ENBDERT
DTIARUIEWVERICERLTLIZE W, (K-20)

(4) N\ o77vIIVTO.—NIVTE, Y—RJ2V T
HATVR@ZEERDHAL T EE 0,

(B) &FENVY—RIVIUFT—FODY—RIV TR
BEZBEIEEER (7)LI—). RHgEIEE) T
FERRLTLIEE W, (K-21)

(B6) FE@ZEERAMBICLTEE L,



YA
302A

80mm~300mm

(MFHLWVD =N ITOED—NIY THRT v®)
wOT7 v IV TORUERDHU BB m@Z FecDE
B CHHILTTLEE,

V—=hUVITHRT @

Y—h2IE *Em  (2) =RV I@BRAFICEEL. V—hV T —
ol L ® FTOHBICHR—)L @ ZysU T AMEOICINE
7\0U1—@ ) FaEL TS0,

(X-22) (M-23)
4 (3) ¥y—hUVIHRTYNOEREDICEYNL, ¥V —
4 Ny oFyITII® . N> JEDRNEZFENEICEE T DRRICANE
SN JUHUF—FD) DICEYbU. Y—hIYIEDIEER LEIC/\w T
w2 J®ZEtYRUE T RICTY—KNUTUT
—F@DICR—=)VQZFBAL. CNZEREDOICEEL
TLEEL,
¥ OE350mm~600mmA/ LT CDWNTIF.
HIUT—F @ —hAR—TF 2 HMFEET,
(K-22) (K-23)
350mm~600mm
V=R AR~ &2
PYIUF—F@® k
YNV IART NG
NIV
| ' (-23)
INT Y BN6) ‘
Y—hVIUTF—FD |
K-l @ | ‘

tybRIU1—@ {

(4) =N FUF—F ORIEICRIF SN Y TR
[CEyRRIU1—@ERLAA T EE W, ZOB,
BYRZROU2—@HY—R Y IUF —F ORiE K
DIFFHEE I R, FeRITRURATLZE L,

(Bea) (R-24)

(B) AZRFAL. UT —F R olsgLigW\ Lz

fEER L C<IEE LY,
Tyb2oUa—@ AL @

16



334A304A

(1) #F@7ZHI30°%IFTEE L,

(2) Y=k JUT —F@rEICKESN YRR
22 —@ZEOALTLEEL,

(3)¥—hUVIUT—FODORNEZEF C OO HFRITS
@ 5 |IEHRNTLIEE W COR UT—F flE(C
BASNER—ILORITEB S ENBDET
DTIRUVIEWRISCERLTLZE L), (K-25)

(4) =K ez -~V IUT—F D50
HUTLIEE L,

—KNUVIUT—F® (2-25)

B) &FENOY—IVIUFT—=FODY—RIV TR
BEZEAEEER (7)LI—)b. PIEIZE) T
FERRL TLIEE W, (K-26]

(6) FHE@E2RAMIEICL TEE L,

334A304A

(D FHLLY—NIZITEERDAUTERm@ZE N e DE
B CHMILTTLEE N,

334A

(2) =R IR EOIKE L TLIEE W, RIS
V=NV IUT—FOHNEICR—)L@%ZE Y
U AREOICINZRKEB L CTLIEE L, (H-27)

304A

(2)Y—hI2IEZY—NIVITUT—FODICEE
LC. =V IUT—F@DNEITR—)L D%
YU A EOICINZRZE L TEE L,
(B-27)

(3) ¥—hU2IUFT—FORIEICERITSNZE Y TR
([CEYhRIU2—@ZRCIAATLEE W COB.
LyhRIUa—Oh Y —~JYIUT—F@RIEK
DIFHHESEL R FTEZ2(CRUIAATLES L,
(X-28)

tTyhRXIUa1—@) R—)L @

(X-27)

(-28)

(4) £ 7#B8EAL. ¥ — NV FIUF—F DB EED S
17 U EEREL TR0,



Rl @
¥

&
T

TYyhRAIUa— @)

Y=Y IUF—F D
(®-29)

(X-30)

304YF
~(770Y)

TyhXIUa1—@
R=IL @

DR NIV O)

YNV IUF—FD

(-31)

302Y+.304Y

(1) A7 H30°HIF TSN,

(2)y—hI2JUTF—FOrEICEKES NI zyb AU
—@EEOHLTLIEE L,

(3) ¥—hUVIUF—FDORNEZF CODHFRIAMEIC
SIERVTLIEE WV, COR UT—FAlEICBASNI
R—)LOBRIFEB DT ENEDE T D THIRUIFLER
[SERLTLIEE L, (HM-29]

(4)304Y (PTFEY—bh) D&l ¥—h2 I —
N IUT—F @O SEDAL T EE L,

302Y (XF )Ly —R) [EDWVTIF AED Y —~U
VIORUOY—NIVITBRAT ISOZERODHNL.,
—~I2IUFT—=FDEDN\Y TPV TATIVT®
ZEEOHLTLIEE LY,

(B) KANOY =NV IUT—F DD —N VI RKEm
BHESER (7))L D—)b. hiEFE) TROWELT
<fEEL, (K-30)

(B) FE@ZREAMAEICL T T,

302Y+304Y

N i .
FR([CRUIAATLIEE W,
S~ N 302YA [(¥-32
VNIV IHAT YD XSS (X-32) s
S PYTATIVEE) N

(D FLWLY =RV IEEMDA LT EBERZ NecDEH CHl
FAILTTLEEN,

(2)304Y (PTFEY—h) DBE. Y—hNJ2I®ZEY—h
U2 JUT—3DICEELT, Y—hIVIUT—FOHN
Blch—)b@%Z Y b U AFOICCN7ZRE L TLTIEE L,
302Y (XF)Ly—b) DBE. Y—hIVITONEZFE
MEICEE T DERICL THAEOICEYNL Y=V T®
DIEWLEEICY =PIV ITBRATIMOZEERELFRT . R
([CY—hUYIUT—FDITR—)VARU I\ I Ty TR
TV @%ZBAL. CNZRFICKE LU TIEEL,
(F2-31]

(3) ¥—hJU2IJUFT—F@rIEICERITONc Y v ITRICEY

hROU1—@7ZRUIAATLIEEW, COR EYhRD
Ua—@h'>—hU2JUT —F ORIEIRDIF AL S TR R,

Yk RoUa—@)

@H"ll' S
(E-32)

(4) #7ZREEAL. Y —h2TUT —F OB RGN OEEEUTE

W EZHESRL TLTEE L,
18



)

twh
20 Ja—@)

N Y—RYIE
N YU

(X-33)

TYyhAIU1— @)

R—JL @
7 N
— POy—UT®

—KNJIUTF—F@ (®-35)

V=tV IUT—FD
TOy—=UrI®

e NIV2SIC)

FHE@

(X-36)

papitd ]
337Y

(1) #F@7ZH30°HIFTIEE L,

(2) Y=k JUT —F@rIEICKES N YRR
OUa—@EBOHNLTIEE L,

(3) =N IUT—F@ODONEZF COOHFRIT
B3 IERVNTLEE W COR UT—FflE(C
BASNER—IL@APRITEB DI ENBDET
DTHRUEWRISERL TLEE W, (K-33)

(4)2—hI2IE. 7O5—U2r Iy —hIV T
T—FT@ORSEmbAHLTLIEE L,

(B) &FENOY =RV IUFT—=FODY—RIV TR
BEZEZAEEER (7)LI—)b PIREIE) T
FER AL TLIEE W, (K-34)

(6) At 2EAMNEICLTLIEE L,

Ve ]
337Y

(D FHLLY—NIZITEERDAUTERGRZ NscDE
M CHRPILTTLIEE L,

(2)Y—hI2J®. 7o5—-UrJe%Z—hIV Il
T—FTOIEEBELC. Y=Y ITUT—FDONE
[OR—=)L@ZybU AEOICINZEEBLTL
2V OB 7O —U2 JODEEBETICFE
BLTLZE W, (K-35) (K-36)

(3) ¥—hU2IUT—FORIEICERIFSNZE Y TR
([CEYbRTUa—@72RUAATLIEE W, CODB.
tybAIUa—@nY—~J2JUT—F@RIEK
DIFIHESTEVER FER(CRUAATLEE L,
(-37)

TybRIU1—@

@[mﬂ'
(®-37)

(4) #7ZREAL. Y=Y TUT —FOBARED S
BEUIFWC &SR L CTLIEE L,

R—JL @




IS5VRINWFVREA R

334ANHER
302ASRER (RiFEE:—29CH E~400CKHADEZS)

DERE

334A (-29c~232T)
302A (-29°c~400¢C)

EFE

BE—AKT . MEDERLEDEEHDDET .
(8US304£8US316%%) HELTEBmIE. ED
B (CHEMFFTTW e ZXRIL TLEE LY,

(1) FHEQZELBAMEICLTLIEE W, o DRI
$HDFNCF IF 1T —F ERFZERTRL TSR
XN (TZTYN) (L7 OFaT—5E REDIE
I IFIE - HOZEEICT DA HERYXIE
HHRETHEY—IZ I THEFI,

) 7OFAT—F RYRINT STV I3AUH)
ZERDODHUE T,

334A
ISURFyB —— ) ©
N— ISURIL—h
-/ 2 dwhas
),
\. ISRt
=
©— JCyEYUF—F @D
S0
ISURRILNGD -
Q@
ED
(-38)
302A
ISVRFvRE ——@ S
’—77/#77//.
I
©—cﬂ,¢mr@
.——77/%/\/¢/0
JwFIF—FD
ISURIRILND
Q@
. O]
(®-39)

334A

(3) 200mmBlEDBE.
<fEEL

FEF—@=EDALT

(4)IRIFLUESDEV Z(FFTULET,

(B) ISR FUNBZIFTL. ISR TIU—RR
ETwheZEDAL T EEW

302A
(3) 250mmil EDIEE . FEF—BZEDHNL T
L<IEELY,

(4) ISR YbeZEDDD. TS5V TS5U0e
ZEEOHLTLEEW

(5) ks> 33/, CH Lk shim @D L
<rEEn

(B8) ISR Tvy a2z REOLDIRER ST
&0

(7) ISR F @z CyF oy —)LEld oA
FERDBHD T AFEODSEMOAL T EE L
JCyFUTF—F GIEMOAEDIBEICIE ED
AN

20



334A

R EER
R/ Cy4>

90~120E

HE'g"FEﬁ
)
=)y F
33U
AVE
Ur—7
JULTHOR IZURFwk
. BENLY MU
mm A2F INm] 529
80 3 8.3 M6
100 4 20.2 M8
150 6 20.2 M8
200 8 40 M10
250 10 69.7 M12
300 12 173 M16
350 14 173 M16
400 16 173 M16
450 18 173 M16
500 20 173 M16
600 24 173 M16
(®-40)

@/— AV ANE ST

[
' 90 F5LTL ALY,
(S

o O

(X-41)

334A (—-29c~232C)
302A (-29'c~4007C)

(D FFODI SR \yFVRENZEERL EY. I8 EZ

FRELE T
(2) fE A CEBmZEERLE T,

(3) N+ 2UT—F BHZRMOHUIZEICE A FOD TS

VANVESZ S VANIS: (L n =Sy

334A

(A)F@BDISVRINNYF U EFREF—BTHEZMIENL
ERLTHALTLZE L,
ISVRINYFVIE TERTDOEAERBUENS. fFHE)
VFEVIERY—IU) W3R iR/ (Y F 2 TERDIEBIC
WALE T,

B) IZURINvF (& )WDY B DIE—A [ 7R
SIFEVRD. A FTI0°~ 1 20 TBEFSUTHMMTFET .
(40)

(8) ISR IU—hRAEDYNEIDR T ISV R vbhER
SICRIMENLI TREDMITLIIEEW FTYbFER
REICHHENLZ D25%.50%. 75%. 100%E.JEIC
HE(CHEOMITET

302A
(4) TSR F 2 ZZREODT SN CwF 2 EKFINIC
WAL ISR Tyy 22D EICHEAHIITET .
A ANVE AL 1= SANVE S ba W -5 vl Eikds]
BCIFSIENEKD A TOO0°UEFTEUTHIMIIFTRT
(B2-41)

(5) CELLO#HOR U LEHU> T B3IZEDMIFET

(8) ISURTSUI0ZEIHINTF . TSR YNBTERY
FICRDMTET,

(7) 250mmB EDZE . FEF—@ZEOM(TET,

(8) Q= 2RAMEICL TEE L,

(D) TST YN IaA VN T OF AT —IZRDOMITET . DR,
D7 IO DREIAFT THBWVEAENY — DS SEB@RDE T
(B HaEahHB CRAIITE T,

(10) ) UL D 7ZBERAL . fEBID R A — XTI T R B2 MR L T
=L



@ J5URF NG
—_s
S HSURTISUI®
@ LEHU> @D
Q CRALDEHD
AV AE AL
(@) JFIUT—F @

ISVRIRILND

AU @B
EXT.O5 /L HD

d) — I —HRT YN ED
—— YIS UR Ty

%——-b‘?“ﬁ‘f‘/w CvF > @D

€ — v/ vFEI T

\s
=

(®-42]

papiE

302AEERT 2573y (400C~600C)

R
B—IR T MEDELEDEENHOET,
(8US304&£SUS316%) L TcEmlE. £
DERDISHEAHMTIF TV e h7ZEXBIL T EE LY,

(1) AHE@Z2EMBICLTLIEE W, Fe. nfR=Z 1A
OBDEINC T IF AT —FEEXT. IS L= EHRLT
WIS vk P EXT.OSAEREIC. ZNZEFN
DHEFTIFAIE HEZEREICT S5 HERY
NIFHHRETHY—I0Z[FFTTBEET,

@) P OFAT—5. TSy IaAVNERDALE T,

(3) 250mmEl EDIEE, FEF—@ZIMOALE T,

(4) IS5V FubhBZDDH. ITSV/NTS V1072 E
DHLE T,

(5) lEHUV T @BIRV. CELLDHBZROALE T,

(8) F5/RIwAEEXT. 05 A H0D KDIREEDET,

(7) ISR\ F2087%2 T HFEHROBD T EXT.J
L HDHSEDAHLTLIEEW, KyF 2 UT—
F B BWOAEDHBEICIE WMOALTIEEL,

(8) T JISVRI\wH G0 HERDE R DHmEE. 71
FARIVS - KBTI, (FRER fg ZEROAU.
EXT. OS5 LHD Z FAIC5IEREET,

(9) EHEDEEXT.OS LD ODBICA>TVWD Y
H—HZT v @5 ZEDHLET .

(D) T ITI5VRTvya HZRDHNLET .

(N B ITISURICF 7l oy — LI
TAFEHROBDO T, AEONSBOMLET
(R-42)

H I FE VT —F EBEDAE DHAICIE
BOS LTI, -



23

@/— ISURINF

S

£

' 90" FHLTLRE L,

o &O

(-43)

302A=ERAI& 2573y (400C~600TC)

(D) AFEORUEXT. IS LHED DISUR) CWwHVEENZEE
®BUEY. B EZRELE T,

(2) MM AICEMBmZBRLUE T

()Y TNwFUT—F HD ZBDANUIISEICIE A FODT
SURINFVEBNCIROMITERT, (K-24)

(4) B TISUR) I HD ZARFEOD TSR Oy EETT

[CEAL. U IISVRIVY 1 @0 ZEFO _EICHEMMIIFET,
HIIS5UR) A HD IR, ) CFET DY NEBDDE
—HEICESHEVED. M FI0 U EFSUTHMIITE
g_o ['48]

(B5) &XFEOD LT I—HRAT Wk @D, EXT. OS5 LD EDH,
NAMRIUS - 7NET Y, [F1ES HB THEHITERT,

(6) )\wF T —F D ZROHUICBEICIFEXT. OS5 A HDD
ISVR)IFVEENICIROMITET .

(7) TSR FVZEXT. IS LA HD DTSV \WH VRS
ICHEAL ISR T2 209%2Z D EICHBTITERT,

e I ANVE VAL = SWANVE S0 B o= s pa) = bl 1
IFSIFNELD A FOO L EFTHU THEAHTTE T, (K-43)

(8) CR Lo @R UIEHU T (B3I ZEEWDRTFET .

(9) ISR IZIM 0 BIHIT TSRy TEAREFEIC
ROMITET .

(10) 250mmBL EDBE . AEF —@ZEDfFIEFET,

() FHEQZE2EAAMBEICLTLEE 0,

(12) TS5 YN IaA N T OFaT—5EWMOMITET . D,
DERE RO DEIT TBUVEIBY — 2712, ZEBRDHE I+
(FAIE  AaEEhE THMHMIITET,

(13) )LD 7ZRERL A EEIH A A—X(CTR DB 2R L T
AN



55URF B &
g ISURISUI®
—
IEHUVE @‘ (@) CHALEH ®
—&D

=725~/ K5 (80~300mm)
@ J5>RTJw3 205(350~600mm)

= ISUR)CF@
S———wFruF—F@

ISVRRILND

(&-44)

pa g
304A

(1) FAHQ@Z2RAMUBEICLTIEE WV, Fo. Dz in
HBENCT IF 2T I ERFZREHRTL TSR
RYNTSTYN I P IOFaT—5E K EDIE
HIFNIE S E7ZBRREICT &5 RIE T XS
FHRECTHEY—IZMITHEFT,

()7 OF2T—F . RURYN(TZTvb . JaAh)
EEOALET,

(3)250mmU LDHE . FEF—@ZIMOHLTL
Jfara R

(4) IS5V FubhBZDDH. IS5/ TS 1872 E
DAL TLIIEE

(5) CRAEDTmONU IEHUV T BIZIMOALTLSE

AN

(8) 5795k (80~300mm) . J5>RJwais
(350~600mm) ZA&ELDIREE > TLIEE L,

(7) ISR I\w+200% ) \F2Y— LRI dT HF
FHIRDOBD T AEODSEDAL TLTEE L, I\
vFEVUT —F GOBEMOANEDHEEICE BOH
LTLIEEL), (K-44)

24



ISURF UG ——@

JSURTZI0e
kU @33 | (@) CAESE @
=745~/ R{5 (80~300mm)
@ 5>/ R w3215 (350~600mm)
= I ANAVE L)
— wF T —F @D
S5 URIRILND TR

(K-45)

72/ WP 75
m
f——nN U
Fq
a—— Wrs75
(X-46)
@/— ITURI\wF 09

o O

(®-47)]

25

I NYE ]
304A

(D FEODI SR \FxE Ve EwmL. =Y. J
SFZRELET,

(2) #E AN CE IR BRUE T,

(3) )I\yF2UF =73 ZEDAUBE T A
OISR FVEBNCHOMITET .

(4) IV RINwF D EREOIT SR\ RE
JUCITEAL. D TIZ/RB (80~300mm) . J
SURTJw a5 (350~600mm) ZZFD_EICHE
HIFTEKT

(80~300mm) IS5k \wa /s AR, )
vEVRHNEICDULIU—-RED BRI ZM

U P S T5, NV U2T (38 M7 T T5D
IRICTUZ T8I ALTLEEL, (H-46)

(350~600mm) IS5/~ (w4241, /
F2DNYNBDDE—HBEICIESTENRD.
OO ULTSUTHAITET, (K-47)

(5) 80~300mMmMIBAE. IEHU T @331 5 & AN
fe#. CTELESDER @), FED D IEH >/ (33Dt
BEN
350~600mmOIBE. CHE LD @R O LEHY
> (BIEBOATET .

(6) ISR TSVI 8% BT TS5/ whNBT
EEEICHTITERT,

(7) 250mmP EDHZEFEF— @ ZEDOMHIFE T,

(8) MA@ 2RAMIEICL TEE L,

Q) TSTYNIaAVNTIOF AT —FZHOMITE
9o COB DZ IO DRI I THULEHEY —
IIC. EM@OEHIITME HEZEHE THE
HIIFET

(10) )LD ZFERAL BN A L —XITITR DB 7Z HESS
LTLIEEL,



_ (=)
ISURFVNB—B_—3
L HSURISYI®
8 AN D)
ISR wE VB
JYFIUTF—F0

JSVRIRILNGD

@
=MEO
(X-48]
[/ E—— 7575
m
m% Y
m
a—— #P975
(X-49)

302Y+304Y

(1) FFEQZZBAMEICLTLEE W, Fo Dz IndDHIIC T IF 2
T—HERFZERU VDR RN (TS YN IS 7 0F 2T —
5 EKEDBHAIIFAIE TS O7ZBREICT DR CRIENY X (FTH
RECHNY—D0Z[{ITTHEFI,

@) 7OF2T—5. TSy IaAVREROHLET,

(3) 250mmEl DB E . FEF—@BZEDA L TEE L,

(4) IS5V Fuh@ZDDED. IS5V TSI DN LTI EE 0,

(5) ST TZVREZEFEORDIRER T EE L,

(B6) IS5 VRI\yF297% ) CF Y — )URTFT HFEROBD T A

FODSEDOHULTLIZE W NvFVUT—FBEROAEHE
(CIFEOALTLIEE N,

302Y+304Y

(DFEFODITS VNI yFEENZBRL. BY J=IFZHRELVE T,

(2) #EZ AN SRR BIRUE T,

(3) I+ UT =T BEBDOA U HBE(ICIE AEOD TSN+
KIETUCEORHTER T,

(4) TSR IyF V@R EODIT SR CF 2V RZENITHRAL ST
Jo5URNEZEZ D EITHPIITE T,

ISR FRVBEAR. ) (W ARAEICHLIU—RFED
BB ZEEOU 7Y TS, VU (3K) WP F TSI DIE
[TV IBIEALTLIEEL), (K-49)

(B) ISURTS VYA TS5V yNBTEAEEICHEDHMN
(FEI,

(6) 250mmP EDBEFRFHEF — DM (TE T,

(7) FEQZE2RAMIEICL TEE L,

(8) TSI YN IaAUNTOFAT—FZEWMONITET COF. D
ZIRDDENCHFT THEWVWEABY — I ZEBmDEH I LIBT3
Bz g THRAMITET,

(9) NNV D7Z2RRAL AEBID R LA —X(TIT R B 2R CTLIEE LY,
26



27

3

ISURFUNGTD

@ N— 5875056

S

IS5URTvyad

@——— e

— JEIUT—FD

S,

MFO

ISRV

(®-50)

(®-51]

337Y 50mm~125mm : —20°C~350C

150mm~300mm : —20'C~400T

(1) Q7 2BAMIEICU TLIEE W, Ffe. DR iasH Dl
(7 OF AT =5 ERFZEHRLTVDRY VN (TS5
TYN IS T OF 2T EKFDEIHIFAIE T
ZERMEICT DR MUY XEHHRETHNY -T2t
FCHEEFI,

(2)70F2T—45 RYRYN(TSTYb IaAVh) ZED
HUET,

(3) IS VRFwh @273 . IS5 VRIS Ie7Z2WMOH
LTLTIEE W,

(4) IS5V Ty 20 FEORDIRER D TLEE L,
(B) ISR\ F20872 ) o2V — )VRTe|ET HFEHRD

BOT AFEODSEDALTLEEW, JWwF 2 UT—F B
BEOHNEDEECIE EDAL T ZEL,

~12 :—20C~ |
337Y 150mm 5mm 0C~350C

50mm~300mm : —20'C~400TC

(D FEFEODI SV RNy FVEBENZEERL. ZY. I
EZFRELE T,

(2) HIRTICEBRZERUE T,

(3) IwFUT—FBZBOALIBEICF A FODTS
IR FVEENICEDHIIED,

CORa ] ANVE AL o N NOID A WANVE S 5 - VN

BAL. ISR TY2 297D EITHMIITET,
IS5VRINwFVIE )\F2 DHyEBD HYE—
HEICESTENKRD i FO0° U ETHU THEFHT
(jgfg—o ['5] ]

(5) ISURTIS IOt ISR Fvh o TERA
BEICHDMIIED,

(6) Q@ ZE2RAMIEICL TEE L,

(7)) TSTYNIaA VN T IOF AT —FZWMOMITET, C
DE, DEE7ZIRH DRICHIT TV Y —I (2, HEbm
DT AIE HE7ZEEDE CEIAMTTERT .

(8) NIV D7Z2RRL (FEI D A A—XITT R o F7Z AL T<
ZE0



| 50mm~125mm |

ISURF U@
SN s5urT5E
55UR Ty
ISR tF
JRYFEIIT—F (3
ISURRILL @D
EXT. 742> Ry h@o

V=)L

AMED
(®-52)
| 150mm~300mm |
—  ISURF YNGR
Sy — HSURTSUIB
H ISR Iw 205
@ 2D AL VAL
@) JFIUF—FB
Q S ISRV G
W
R —— EXT. 4R w0
S BT @&
I—ILUVIB
D HI)NwFIUF—F@
HI95UR) CyFa)
@D — I FIT—F@
AMED
(&-53)

50mm~125mm : 350C~600C
337Y 150mm~300mm : 400'C~600C

() AFEQZE2BMUECLTLES W, e . DREA
HBENCTOF 2T =5 EEXT. T4V RwhE
EHRUCTWD T T YRPEXT. 4Ry Rybh &
KIS ZNZNDEHT T AIE H B 7ZERHE(C
FHBEIHENRYFIHRETHY—07%ZFFT
BEFT,

@) 7 OF2IT—5. TSI YN IaAVNERDALET,

(3) ISR yh 27D IS VR TS Iie%k
EOHUET,

(4) ISR Tv 2% EXT. I« R RyNOKD
REWMOET,

(8) ISR+ 20% ) \wF+ Y — )LEIcIEFT H+
FHIROBD T EXT. T4V RV Ry O SEDH
LTLIEEL NyF T =T BHEDOHNE 515
BICFBDHULTLIEE W,

(6) V=)V I@REMOEZ DB E(E AT v
EWDOHNU EXT. T4 Rybha7Z E7IC5|E
REFXT,
¥ (150mm~300mm:400T~600T) kM
BEF UL TREOICH T ) VWwF T —7a02,
YISV )\wFr@a) . U J)\wHF T —Fa2
DIBCEBEEINTVEITD T I HFERDHBD
THREODBEDOALTLEEL,

337Y 50mm~125mm : 350'C~600TC
1

50mm~300mm : 400°C~600C

(1) AADRY EXT. IR 2y MDD ISR ¢
VFVEBTEBRL. BY. JSEEERELET,

(2) M A CEMBmzBRLE T

(3) )L IHRAEDIC— )V I 4B FHAFHE T o
% (150mMm~300mm:400T~600T) k&,
JNVITERFEOICH TNy F 2 UTF—F@ . 5 TJ5
VRINwFv@) B TD)I\wF U —F@DIEICHE
T =V T @ ZEHEIFAFHE T -

ISVRIWFVBIE ) F2 DAY DHIE
—HBEICIESTFEVNRD M FI0 U EFTSUTHE
HITET

28



— AR L)

S,

k=
u)
Q0 FHuLTLEEL),

(4) EXT. D4R Rwha7% ) )V T AFOICTRB T Y
@8- TERDMIS N AEEFICRHEOH T T,
(RIS 218 5H81E)

(5) )\ UF—FZROANUIEIBEICIE EXT. D
AN 2 NOD T TR V3 ZE TV CEID T
FESCI

(6) TR\ VAZEXT. T4 R Ry NODYT
PAANANVESZS VN YNUNTA> I AL ()
ZZD_EITHEMHMTTERT,

ISR FV@IE, ) WERDHYNEBDHIE
—ABICESTEVELD . FI0° U LTS UL THE
HIFET . (K-54)

(7) OS5 VRT50I TS TSNk 72

TEAYEICHOMITET,
(8) A= 2EAMBICLTLIEE L,
(X¥-54)
(9) TSy IaAV N TP OF1IT—FZBONITE
T, COB. DF7ZIRDDFIC T TBWVCEY —
1. BEmDEHIITAE - AaZzahtE Tl
HITFTERT .
(10) )LD 7ZBERA L. (EBID R A— XTI TR DB EER
LTLIEEL,
337Y HFEFREV—-IEE
50mm~200mm 250mm~300mm
5.0 19 %2 5.0
TMAIIETSE) RAIETSE
4.0 4.0
< 30 30 S 380 %2 30
5 75
g 2.0 20 E 2.0 20
& 17.5 & 17
£ 15 g 15
12 RS 12
1.0 10 1.0 10
5462947\ | ANSI B16-104 N
CLASSVI
—20 150 220 —20 150 220
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
TERE (C) MERE (C) —————
(&%)

1. #FBU—8AE:50Ncm?/Min/inch, Bigi:1X107* Cv. C#:2x10“ Cv
2. ARG IZERICRELICDBD T AKRUNT ([COWVTIE, Bt EZEL(CBBLAEDELZEL,

3.ARFKIG EFEHRERCRIT 2ELEEZTT .

4 FRIF EARFLFCIOTELEDHEENDOFIT DT, FHMlICDNTIF Bt EEBY(ICHBBLEhELIEE L,

29



334 A ERARERE LRIV 1 TRE

WSROI HERCE W&/ TAR

F U &R JIS (STPG) ANSI B36.1 U R AoE s/ \WE[mm]
mm | inch | Sch#40 | Sch#60 | Sch#80 | Sch#40 | Sch#60 | Sch#80 mm | inch | 150Lb | 300Lb

50 | 2 O O O O — O 50 | 2 45 45

80| 3 O O O O — O 80| 3 73 73
100 | 4 O O O O — O 100 | 4 93 93
150 | 6 O @) O O O O 150 | 6 138 138
200 | 8 O O O O O O 200 | 8 186 185
250 | 10 O @) O O @) O 250 | 10 226 225
300 | 12 O O O O O O 300 | 12 268 267
350 | 14 O O O O @) O 350 | 14 310 306
400 | 16 O O O O O O 400 | 16 354 347
450 | 18 O O O O O O 450 | 18 402 394
500 | 20 O O O O O O 500 | 20 444 438
600 | 24 O O O O O O 600 | 24 535 533

A1) EROESOERKF. TELD@BOTY,

OF : EoErA]

KZDD) A TICOVTIFRKICRI EEER/NWERICIEV. ERASZHELTIZE .

HROWTNOOROEFSICRERD D S Y JEDAIE CTH
BRIy A TORBDRNEEDET
X EECRREIG) A TH TSV VAT THHBDE L TEHHE
LTWB e, A TET SV IDBEETEICKDIER

ZELFET.

30



302A+304A+302Y/304Y337Y Eiwal it E E&/V\

BWARBESEDOERTRE/N1 T8

SGPE&

Sch20

Sch40

AITVE

302Y, 304Y

302A “304A

337Y

302Y, 304Y

302A “304A

337Y

302Y,7304Y

302A “304A

337Y

(mm)

UF—Ff

Bl S
CERAD | (Rl

)
(

T—7fl

FEE
EARAD | (Rl

UF—Ffl | 5l
CERAD | (Rl

UF—7fl

FHEEAA
(EARRD | CRR)

U —7fl

S50
Cnf) | (o)

UF—7
(e

Bl seEa
CHAAD

Ur—l] 5
Cort) |

U —J7fl
CEZRAD

FEE

('F/ME‘J)

UF—7
(e

Al e
CAAD

0|0

O|O
O|O

¢)[e]

¢)[e]

O|O

O]O|0|0|0]O[0|O
O]O|0|O[0|O]0|O[0|O

O]O|0|O|0|O]O
O]0|0|0|0|0]O

O[O|O]0|0|0|0|0|O] |
O[O|O]0|0|0|0|0|O] |

O|O|0|0|0|0]O

O|O|0|0|0|0]O

[e)[elle)[elie)[elle)[e/le]le]
O|O|0|0[0|O]0|O[0|0

O|0|0[00I0I0IO

(e)e]e)ele)e]e)

110]O]O|O|O|O]O|0]0|0|O
110]O]O|O|O|O]O|0]0|0|O

O]O|0|0|0]O]0O|O]0|O[01O
O]O|0|0|0]O]0O|O]0|0[010

O]O|0|O|0]O]0|O]0|O[0|0
O]O|0|O|0]O]0|O]0|O[0|0

Sch80

=IECENE

REUR

302Y 7304Y

337Y

302Y./304Y

302A 7304A

337Y

(mm)

Uz —7fl

FHER
CERAD | (Rl

U
(

>—76)

P
SRED | (o)

UF—Ffl| 5
CERED | (Rl

Ur—7 8] sl
Corm) | Chms

UF—Jf

SR
Conl) | CRomti

Ur—

Il
(ERED

FHER
CRAeD

302A
304A

40

50

OO

65

o]l

O|O

O|0

80

100

125

150

200

250

x| x| x| x|0O|O|O]O]O|O

O]O|0|O|0]O[0|O

X| x| x| X|x|O]O]O|O

O[0|O]0|O]O|O

x|O]0|0]0|0|0|0
X | x| x| x|O|O[0|00]|O

x|0|O]O]O[O|O

X| X | X | X | X]| X| X| X|X

300

350

400

450

500

600

[elelie/le/lelele]lelelele]e]
X| x| x| x| x| x| x| x|x]|O|O]O|

X| X[ X | X[ x| x| x| x[x]|O|O]O

%X|O]O|Of x| x|O|O]O|O]0|O

EBEA

BEDERREE/NA T8

AT%144447

1A TR

SGPE&

Sch20

Sch40

HIFUE

302Y,304Y

302A7304A

337Y

302Y,304Y

302A 7304A

337Y

302Y, 304Y

302A 7304A

337Y

(mm)

UF—J@| £
CERAD | (R

Uz
(

—7

FHEEM
ERAD | CRRED

UF—Ff| R
CERAD | (Rl

US—ll| 2R
CERAD | (R

UF—Jfl

- $IER
Corm) | (ot

Us—7-fl
(ERAD

FHER|
CRARED

U5 —fl

FHEEM
(ERAD | (R

UF—J-fl

FHHER
CERAD | Rl

U —J-f
[@wyi)

FHER|
CRARAD

O|O

O|O
O|O

O|O

0|0

0|0

Olo

O]O]0|O|0|0|0|O
OOOOOOOOOO

O[0|0]0|O|O|O
O[O|0]0|O|0|O

O|O|O|0|0[0|0|0|O} |
OOOOOOOOOI

O]O]0|O|0|0]O

O|O]0|OJ0|0]O

O|O]0O|O[0|0]0|O|O|O
O|O]0|O|0|0|0|O

O|O[0|00|00|0O

O|O[0|00|0O

1|O| O[O O]O|O|O|0]O|0|O
1|0| O[O O]O|O|O|0]O|0|O

O]O]0O|O|0|0|0|0]0|O|0|0
O]O]0O|O|0|0|0O|0]0|O|0|0

O]O]0|O|0|O|O|0]0|O|0|O
O]O]0|O|0|0|0|0]0|O|0|O

Sch60

Sch80

HIFUE
(mm)

302Y.7304Y

302A7304A

337Y

802Y/SO4Y

302A 7304A

337Y

UF—7fl

- #1560
CHRRD | CRomi

Uz
(

T —7f

FHEEM
ERAD | CRagD

US| R
(ERAD | Rl

UF—7fl AR
CEFRED ('F/;MEIJ)

U —J-fl

FHER
(ERAD | (Rl

US| FEA
(@)

CRARED

O|O

e]l@]

O|O

O|O

0O|0|O|O]0]0|0|O
x| x| X|O|O]O]O]O|0|O

O[O|0]0| 0|00
X[ X|X]O|0|O|0|O]O

X |0O|0|0|0[0|010
X|x|x|0|O|O|O|O[O|O|H

O|O]0|O|0|0]O

X| X|X|X|O]0O]O]O|O

x| x| x| x| x| x| x| x|O]O|0O|O)

O[O|0]O|0]O|0|O|0]O]O|O

X| X | X| x| x| x| x|x|O|O|0O|O

O]O]0O|O]0|O|0|0]0|O|0|0

Mgl

80mm~150mm

[CIEDHE

31

XE] :

1.5mm

LXRDESDEKE. TEEDBEODTY,
OHD :

BT

—E ARAEEL

FEREEREDI U7 TV ADEEE. APl 609KUMSS SP-67I[CEDVTVET,
200mm~500mm

NETSA)ULTF. 2REICHREDNERESNI) A TRNADABE T, RIEENRUTOEEN TS I%
& JOVT =TSV IBCAR—T—ZHAT DEFDNRZE LD EICL D THBEICHEDET .

FULIE, BHERBLCBELEhE T,

© 3.0mm

600mm

6.4mm

CfEA

H

J

E=a)y
1A TR

\

FrEEfl

UF—Ffl

N

[nam |

=




Ao E ARILbOBHRUTE

334A &RV ER

B x/\—%F{#-150Lb

MO 2 ASME/JPI 252150 JIS10K

mm |inch YT ImIVs O>Zm)bs FTUNHE LEAaE ol VIV O>2m)bs FuhHE
50| 2 — 4- 5/8-11UNCX140 8 — 4-M16X135 8
80| 3 — 4- 5/8-11UNCX160 8 — 8-M16X145 16
100 4 — 8- 5/8-11UNCX160 16 — 8-M16X145 16
150 | 6 — 8- 3/4-10UNCX175 16 — 8-M20X170 16
200| 8 — 8- 3/4-10UNCX185 16 — 12-M20X180 24
250 | 10 — 12- 7/8-9UNCX205 24 — 12-M22X190 24
300 12 —_— 12- 7/8-9UNCX220 24 —_— 16-M22X200 32
350 | 14 — 12- 1-8UNC X245 24 — 16-M22X215 32
400 | 16 — 16- 1-8UNC X260 32 —_— 16-M24X240 32
450 | 18 | 8-1 1/8-8UNX140(24%16) | 12-1 1/8-8UN X285 32 8-M24X120(21Xx14) 16-M24X250 40
500 | 20 | 8-1 1-8-8UNX145(24x16) | 16-1 1-8-8UN X300 40 8-M24X120(21X14) 16-M24X260 40
600 | 24 | 8-1 1/4-8UNX150(24X16) | 16-1 1/4-8UN X345 40 8-M30X135(24X16) 20-M30X%310 48
I O 2 JIS16K JIS20K

mm |inch TV ImIb O>Jm)bks FTuhE YT ImIb mpZoy VIS FTUNgE
50| 2 — 8-M16 X135 16 — 8-M16 X135 16
80| 3 — 8-M20 X160 16 — 8-M20 X160 16
100 4 — 8-M20 X170 16 — 8-M20 X170 16
150 | 6 — 12-M22 X175 24 —_— 12-M22 X190 24
200| 8 — 12-M22 X190 24 — 12-M22 X200 24
250 | 10 — 12-M24 %210 24 — 12-M24 X220 24
300 12 — 16-M24 X220 32 — 16-M24 X230 32
350 | 14 — 16-M30(P3) X250 32 — 16-M30(P3) X260 32
400 | 16 — 16-M30(P3) X275 32 — 16-M30(P3) X285 32
450 | 18 | 8-M30(P3)X140(24%16) | 16-M30(P3)x285 40 8-M30(P3)X150(24x16) | 16-M30(P3) X300 40
500 | 20 | 8-M30(P3)X145(24X16) | 16-M30(P3)Xx300 40 8-M30(P3)X155(24x16) | 16-M30(P3)X315 40
600 | 24 | 8-M36(P3)X160(30X20) | 20-M36(P3)X355 48 8-M36(P3)X170(30X20) | 20-M36(P3) X365 48
iU & BS4504 PN10* BS4504 PN16%*

mm |inch T IMRIVS O>JmIbk FuhgE YT IRIVS ORIV FuNgE
50| 2 — 4-M16X135 8 — 4-M16X135 8
80| 3 — 8-M16X145 16 — 8-M16X145 16
100 4 — 8-M16X155 16 — 8-M16X155 16
150 | 6 — 8-M20X170 16 — 8-M20X170 16
200| 8 — 8-M20X180 16 — 12-M20X180 24
250 | 10 — 12-M20X190 24 — 12-M24X200 24
300 12 — 12-M20X200 24 — 12-M24X220 24
350 | 14 — 16-M20X210 32 — 16-M24X230 32
400 | 16 — 16-M24X230 32 — 16-M27X250 32
450 | 18 | 8-M24x115(21X14) 16-M24X250 40 8-M27X125(22X14) 16-M27X265 40
500 | 20 | 8-M24x115(21X14) 16-M24X260 40 8-M30X140(24X16) 16-M30%285 40
600 | 24 | 8-M27X120(22X14) 16-M27X310 40 8-M33X150(27%18) 16-M33X330 40

32



334A ECERIVN-FyhIiER

B355947(29v7)-150Lb

I O % ASME/JPI 252150 JIS10K JIS16K

mm |inch T4V ImRIVS FuhiE T4 ImRIVS FuhE YT VORIV FuhgE
50| 2| 8-5/8-11UNCX 75(13X 8) 8 8-M16X75(13X 8) 8 8-M16X 75(13X 8) 8
80| 3| 8-5/8-11UNCX 85(13X 8) 8 16-M16X75(13X 8) 16 16-M20X 85(17X11) 16
100 | 4 | 16-5/8-11TUNCX 85(13X 8) 16 16-M16X75(13X 8) 16 16-M20X 90(17X11) 16
150 | 6 | 16- 3/4-10UNCX 95(17X11) 16 16-M20X90(17X11) 16 — =
200 | 8 | 16-3/4-10UNCX100(17X11) 16 — - — -
250 | 10 | 24-7/8- QUNCX115(19X12) 24 24-M22X105(19X12) 24 24-M24X115(21X14) 24
300 | 12 | 24-7/8- QUNCX115(19X12) 24 — - — -
350 | 14 | 24- 1-8UNCX125(21X14) 24 — — — —
400 | 16 | 32-  1-8UNCX125(21X14) 32 32-M24X115(21X14) 32 32-M30(P3)X140(24x16) 32
450 | 18 | 32-1 1/8-8UN X140(24X16) 32 — = — =
500 | 20 | 40-11/8-8UN X145(24X16) 40 40-M24%125(21%14) 40 40-M30(P3)X150(24X16) 40
600 | 24 | 40-1 1/4-8UN X160(24X16) 40 —_— = — =
I O & JIS20K BS4504 PN10* BS4504 PN16%

mm |inch QAR N VIV FTuREE LA N VIV FTUNEE YT ImILs FuhEE

50| 2 8-M16X 75(13X 8) 8 8-M16X 75(13X 8) 8 8-M16X 75(13X 8) 8

80| 3 16-M20X 85(17X11) 16 16-M16X 75(17X11) 16 16-M16X 75(13X 8) 16
100 4 16-M20X 90(17X11) 16 16-M16X 75(17X11) 16 16-M16X 75(13X 8) 16
150 | 6 — = 16-M20X 90(17X11) 16 16-M20X 90(17%11) 16
200| 8 —_— - 16-M20X 95(17X11) 16 — —
250 | 10 24-M24Xx125(21%X14) 24 24-M20X105(17X11) 24 24-M24X115(21%X14) 24
300 | 12 —_— - 24-M20X105(17X11) 24 24-M24X115(21X14) 24
350 | 14 — = — = — =
400 | 16 | 32-M30(P3)X145(24X16) 32 32-M24X115(21X14) 32 32-M27X125(22X14) 32
450 | 18 — = — = — =
500 | 20 | 40-M30(P3)X155(24%16) 40 40-M24X120(21X14) 40 40-M30X140(24%16) 40
600 | 24 — — 40-M27X125(22X14) 40 40-M33%X150(27%18) 40
) NIUNAE/F V8 SNB7/S45C

TN 0BIFwhEFERL TS L,

4. 5mMEDBSETEART YMERRONI MRS ZHEHUTVET,

TIVIBIHFREDME TS IEH TELTVFET,

MELDTIVT A VIRV IRD T T VIBEH TEHEULTVED,

HEF)ULIT1ERZRLET.

eS| o

LyF4VIMLL 8 - M16 x 75 (13 x 8) oA IS W
A HOEM  ALAOES L) SR PEEOESLY) &
VIRV

OvoRILE @ 4 - M16 X 145

33

=

FOEM)  RILhOES (L)

M

I

YT« IIRIVNAR



334A EC&ERIVN-FyhTiER

BY /\—Z&{#-300Lb

I O % ASME/JPI =300 JIS20K

mm |inch YT ImILS OVImRILs FuhHE T4 ImIUs mPZou VIS FuhgE
50 2 — 8-5/8-11UNCX140 | 16 — 8-M16 X135 16
80, 3 — 8- 3/4-10UNCX175 | 16 — 8-M20 X160 16
100| 4 — 8- 3/4-10UNCX185 | 16 — 8-M20 X170 16
150 | 6 — 12- 3/4-10UNCX200 | 24 — 12-M22 X190 24
200 8 — 12- 7/8-9UNCX235 | 24 — 12-M22 X200 24
250 | 10 | 8-1-8UNCX130(21X14) | 12-  1-8UNCX260 | 32 8(0)-M24 X110(21X14) 8(12)-M24 X230 24
300 | 12 | 8-11/8-8UNX130(24X16) | 12-1 1/8-8UN X285 | 32 8-M24 X120(21X14) | 12-M24 X240 32
350 | 14 | 8-1 1/8-8UNX145(24X16) | 16-1 1/8-8UN X315 | 40 8-M30(P3)X140(24X16) 12-M30(P3) X285 32
400 | 16 | 8-1 1/4-8UNX155(24X16) | 16-1 1/4-8UN X345 | 40 8-M30(P3)X140(24%16) 12-M30(P3)X315 32
450 | 18 | 8-1 1/4-8UNX155(24X16) | 20-1 1/4-8UN X365 | 48 8-M30(P3)X145(24X16) 16-M30(P3) X335 40
500 | 20 | 8-1 1/4-8UNX160(24X16) | 20-1 1/4-8UN X380 | 48 8-M30(P3)X150(24X16) 16-M30(P3) X350 40
600 | 24 | 8-1 1/2-8UNX190(30%X20) | 20-1 1/2-8UN X430 | 48 8-M36(P3)x175(30%20) 20-M36(P3) %385 48
I O & JIS30K

mm |inch T IMIUS O>2JR)bs FTuNEE

50, 2 — 8-M16 X145 16

80, 3 — 8-M20 X170 16

100 4 — 8-M22 X190 16

150 | 6 — 12-M24 X210 24

200 8 — 12-M24 X240 24

250 | 10 | 8(0)-M30(P3)X135(24X16) 8(12)-M30(P3)x275 24

300| 12| 8-M30(P3)X145(24X16) 12-M30(P3) X285 32

350 | 14 | 8-M30(P3)X155(24%X16) 12-M30(P3) X315 32

400 | 16 |  8-M36(P3)x170(30%20) 12-M36(P3) X355 32

I O & BS4504 (DIN)NP25 BS4504 (DIN)NP40

mm |inch T4 IMRIVS OvomIbks FyhHE T4V IMRIVS O ImILs FuNE
50, 2 — 4-M16%145 8 — 4-M16 X145 8
80, 3 — 8-M16X155 16 — 8-M16 X155 16
100 4 — 8-M20X170 16 — 8-M20 X170 16
150 | 6 — 8-M24X190 16 — 8- M24X190 16
200 8 — 12-M24%210 24 — 12-M27%230 24
250 | 10 |8(0)-M27X115(22X14) | 8(12)-M27X230 24 8(0)-M30X125(24%16) | 8(12)-M30X250 24
300 | 12 8-M27X115(22X14) 12-M27X250 32 8-M30X125(24X16) 12-M30X270 32
350 | 14 8-M30%X135(24X16) 12-M30%285 32 8-M33%X150(27X18) 12-M33X%310 32
400 | 16 8-M33X145(27X18) 12-M33%310 32 8-M36X160(30X20) 12-M36X340 32
450 | 18 8-M33X145(27X18) 16-M33%330 40 8-M36X160(30X20) 16-M36X355 40
500 | 20 8-M33X150(27%18) 16-M33X350 40 8-M39x170(32X21) 16-M39X375 40
600 | 24 8-M36%170(30%X20) 16-M36X380 40 8-M45X200(36X24) 16-M45X430 40

34



334A ECERIVN-FyhIiER

B> O%#(£5v7)-300Lb

IO & ASME/JPI 252300 JIS20K JIS30K

mm |inch Ty VIm)b TUNEE LEAE oM VIV TUNSE YT ImILs FTUNHE
50| 2| 16-5/8-11UNCX75(13X 8) 16 16-M16X 75(13X 8) 16 — -
80| 3| 16-3/4-10UNCX95(17X11) 16 16-M20X 85(17X11) 16 16-M20X 90(17X11) 16
100 | 4| 16-3/4-10UNCX95(17X11) 16 16-M20X 90(17X11) 16 16-M22X105(19X12) 16
150 | 6 | 24-3/4-10UNCX100(17X11) 24 24-M22X100(19X12) 24 24-M24X115(21X14) 24
200 | 8| 24-7/8-9UNCX115(19%12) 24 24-M22X105(19X12) 24 24-M24X120(21X14) 24
250 | 10 | 32- 1-8UNCX130(21X14) 32 — - — -
300 | 12 | 32-11/8-8UNX145(24X16) 32 32-M24X120(21X14) 32 32-M30(P3)X145(24x16) 32
350 | 14 | 40-1 1/8-8UNX155(24X16) 40 — = — =
400 | 16 | 40-11/4-8UNX160(24X16) 40 — - — -
450 | 18 | 48-11/4-8UNX165(24X16) 48 — = — =
500 | 20 | 48-11/4-8UNX170(24X16) 48 — - — -
600 | 24 | 48-11/2-8UNX200(30X20) 48 48-M36(P3)x180(30%20) 48 — =

U & BS4504 (DIN)NP25* BS4504 (DIN) NP40*

mm |inch REAE 2N VIV FTURKE LEAaE oI VIV FTuNEE
50| 2 8-M16X 75(13X 8) 8 8-M16X 75(13X 8) 8
80| 3 16-M16X 75(13X 8) 16 16-M16X 75(13X 8) 16
100 | 4 16-M20X 90(17X11) 16 16-M20X 90(17X11) 16
150| 6 — = — =

200| 8 24-M24Xx115(21X14) 24 24-M27X120(22X14) 24

250 | 10 — = — =

300 | 12 32-M27X120(24X14) 32 32-M30X140(24X16) 32

350 | 14 — - — -

400 | 16 — - — -

450 | 18 — = — =

500 | 20 — - — -

600 | 24 — - — =

)NV E/ v E 1 SNB7/845C
FUNET0&F AL TIEE L,
4. 5mmMEDBEELART YMERK ORI LMREZEHUTWVE T,
TSVVBEHIREDRMHE TSV IEHTHELCWVE T,
HEF) LI 1E0%ZRLFET.
250mmDINILVNIEDSSE( NS EYT VIR DD Y ITROBE. ( IRBFFURDBEDHEZERLET .
KENFDTILT (Y IRYNRT S VI THHELTWVE Y,

(2= f)] IR
twFaORILE - 8 - M16 x 75 (13 x g)
‘ L1
A HOBM)  RILNDOES(L) CEIE(b) CEIEDES (L) |
L YT AV IRIVNER
aOvomiLs - 4 - M16 X 145 OV IR F ok (2533)
AR FURM)  RILNOR (L) — = A
L= B

35



ECERNILDOFRRUTIE

302A/304A ECEMIVb - FyhTER

1 2yT 4V IRIVNRIE. &y TTUNL ) BRILAEECT o

) RILMMAE/F V48 1 SNB7/S45C,SUS304/5US304
OV IRILNEERURILSZ R,
FNETYNFE] OBIF v Z AT T &,
A—=R)LRAUIFURDMI0 LD BHDIF RUEYF(F3ET D

AZT7ARUFUERDN A FZBA2HDIE RUILE T A~ FH1eb8ILET Do
YT AV IRIVNE UT —F 72 LERIC FHERE FERICGEEHL TLE T,

BNl

OvJmibs 112 -

M30

GREmIL )

M22 X 185

] WOERM) RILbORS (L)
tvFavImILES 4 -

x 95 x 65

ORI - F ok (2RY)

M

— DI,
1 TN
|—C

YT AV IRV GRAERIVN)

A FORM) RILMDORE (L) BPRIRE(S)

MO 2 JIS5K JIST0K JIS16K
mm |inch| OYIRILL-Fwb | ByTF«2OR)U | OVIRIUS-Fwubs | ByT«2IRIUs | OV ImIbs- vk | yT«OmR)bs
80| 3 — — 8-M16X145 — 8-M20X170 —
100| 4 — — 8-M16X145 — 8-M20X170 —
125| 5 — — 8-M20%X170 — 8-M22X190 —
150| 6 — — 8-M20X170 — 12-M22X190 —
200| 8 — — 12-M20X170 — 12-M22X190 —
2501 10 — — 12-M22X190 — 12-M24X210 —
300 12 — — 16-M22X190 — 16-M24X225 —
350| 14 | 12-M22X210 — 16-M22X210 — 16-M30(P3)X245 —
400| 16 | 16-M22X220 — 16-M24X235 — 16-M30(P3)X265 —
% 4-M24X84X60 4-M30(P3)X 95X65
4501 18 | 16-M22X230 — 16-M24X250 16-M30(P3)X280
4-M24X58X50 4-M30(P3)X 73X50
4-M22X80X50 4-M24X90X60 4-M30(P3)X105X65
5001 20 | 16-M22X245 16-M24X260 16-M30(P3)X300
4-M22X60X50 4-M24X70X60 4-M30(P3)X 81X50
4-M24X84X60 4-M30(P3)X81X50 4-M36(P3)X100X60
600 | 24 | 16-M24X280 20-M30(P3)X300 20-M36(P3)X345
4-M24X65X50 4-M30(P3)X65X50 4-M36(P3)X 82X50
e OF 72 JIS20K ANSI150Lb. API/JPI150Lb
mm |inch| OVIRILN-Fwk | By IRIUs | OVIRIUS - Tk | BT IRIUs
80| 3 8-M20X170 — 4-U5/8-11UNCX155 —
100| 4 8-M20X170 — 8-U5/8-11UNCX 155 —
125] 5 8-M22X190 — 8-U3/4-10UNCX175 —
150| 6 12-M22X190 — 8-U3/4-10UNCX175 —
200| 8 12-M22X190 — 8-U3/4-10UNCX205 —
2501 10 12-M24X210 — 12-U7/8- QUNCX215 —
300 12 16-M24X225 — 12-U7/8- QUNCX215 —
350 | 14 | 16-M30(P3)X260 — U1 - BUNCX240 —
400| 16 | 16-M30(P3)X280 — U1 - BUNCX255 —
4-M30(P3)X105X65
450| 18 | 16-M30(P3)X300 16-U1 1/8-  8UNX280 —
4-M30(P3)X 81X50
4-M30(P3)X110X60 -U1 1/8- BUNX105X50
500 20 | 16-M30(P3)X315 16-U1 1/8- 8UN><295
4-M30(P3)X 90X65 -U11/8- 8UNX 80X50
4-M36(P3)X108X60 -U1 1/4- BUNX100X50
600 | 24 | 20-M36(P3)X360 16-U1 1/4- 8UN><340
4-M36(P3)X 90X50 -U1 1/4- 8UNX 90X50

T4V IRIVNETR

5V IRV




302Y/304Y ECERIVL - F v HER

If O & JISBK JISTOK JIS18K/20K ANSI150Lb
mm inch OYIRIUs-Fwk OYImRIUs-Fwk OYImRIUs-Fwk OYImibs-Fwk
40 1172 4-M12X100 4-M16X120 4-M16X120 4-U1/2-13UNCX115
50 2 4-M12X120 4-M16X130 8-M16X130 4-U5/8-11UNCX140
65 | 21/2 4-M12X120 4-M16X145 8-M16X145 4-U5/8-11UNCX155
80 3 4-M16X130 8-M16X145 8-M20X170 4-U5/8-11UNCX155
100 4 8-M16X145 8-M16X145 8-M20X170 8-U5/8-11UNCX155
125 8 8-M16X145 8-M20X170 8-M22X190 8-U3/4-10UNCX175
150 6 8-M16X145 8-M20X170 12-M22X190 8-U3/4-10UNCX175
200 8 8-M20X170 12-M20X170 12-M22X190 8-U3/4-10UNCX205
250 10 12-M20X190 12-M22X190 12-M24X210 12-U7/8- 9UNCX215
300 12 12-M20X190 16-M22X190 16-M24X225 12-U7/8- 9UNCX215

) NIV B/ F- v EISNB7/845C (X—H—1R%m) . SUS304/SUS304 (Nt sEE AR v MEFRA T,
OV IRILNERRURILNZ B,
FAETYNEIE OIS Vb ERAT AL,

337Y EERIVb - FvbhTiER

¥ O & JIS10K JIS16K JIS20K

mm | inch | OV FMILFok | ByFaoamIh | OvIRILh Fuk | ByFavTmILh | OvIRILs Fuk | ByFaoamibk

50| 2 | 4M16x130 — 8-M16X130 — 8-M16X130 —

65 | 21/2|  4-M16X145 - 8-M16x145 — 8-M16x145 —

80| 3 | 8Mi6x145 — 8-M20X170 — 8-M20X170 —

100 | 4 | 8Mi6x145 - 8-M20X170 — 8-M20X170 —

195 | 5 | 8M20x170 — 8-M22x190 — 8-M22x190 —

150 | 6 | 8M20x190 — 12-M22X190 — 12-M22X210 —

200 | 8 | 12-M20X190 — 12-M22X210 — 12-M22X210 —

250 | 10 | 12-M22x235 o 12-M24X250 - 12-M24X250 —

300 | 12| 1oMooxoss | TMEZXBOXS0 o ixas0 — 16-M24X269 —

4-M22X70X50

5O & ANSI150Lb ANSI300Lb

mm | inch | OvFmILR-Fok | ByFavomibh | OYIRILE Fuk | ByFavIRILR

50 | 2 | 4-U5B-11UNCX140 — 8-U5/8-1TUNCX 140 —

65 | 21/2 | 4-U5/8-11UNCX140 — 8-U3/4-10UNCX175 —

80 | 3 | 4U5B-11UNCXISS — 8-U3/4-10UNCX175 —

100 | 4 | 8U5/8-11UNCX155 — 8-U3/4-10UNCX175 —

125 | 5 | 8-U34-10UNCX175 — 8-U3/4-10UNCX205 —

150 | 6 | 8-U3/4-10UNCX205 — 12-U3/4-10UNCX205 —

200 | 8 | 8U3/4-10UNCX205 — 12-U7/8- 9UNCX245 —

250 | 10 |12-U7/8- UNCX245 — 1201 -8UN xagy |- -BUNXT00X40 A /545
4-UT-8UNX 85x40 AEFYNEE OBIF W EEAT BT .

300 | 12 |12-U7/8- UNCX245 — 16-U1 1/8-8UN X295 — EETAVSE I

bWt

37




BEERAATvYb

334A EEERART YN TER

* V—NAORTYNEFERTHEE

* DTBRNAT VNI %G

APILLJPLLANSIZZ V2
JISTZSVVH

O334ATHS FEEHAT v bTER

SiERBmOMEATIEE

FASmANERN E D FEBENAT v bhiRmOMERTIRET T,
TROBHEADFTESHEART v b FERLTIES L,

D4
IF O
D1 D2 Ds ASME/JPI JIS BS4504

mm inch J2A150/724300] 10K [16K/20K| 30K | PN10 | PN16 | PN25 | PN40
50 2 61 69 88 104 111 104 104 114 109 109 109 109
80 3 89 97 120 136 148 134 140 150 144 144 144 144
100 4 115 124 145 174 180 159 165 172 164 164 170 170
150 6 166 178 205 222 250 220 237 249 220 220 226 226
200 8 217 227 256 279 307 270 282 294 275 275 286 293
250 10 268 278 Sl 339 362 332 354 360 330 331 343 8EY
300 12 319 339 370 409 422 377 404 418 380 386 403 420
350 14 356 369 403 450 485 422 450 463 440 446 460 477
400 16 406 420 457 514 539 484 508 524 491 498 517 549
450 18 458 472 517 549 596 539 519 — 541 558 567 574
500 20 508 523 567 606 654 594 628 - 596 620 627 631
600 24 610 626 672 717 774 700 734 = 698 737 734 750
HIFUR300-350mmiE334AFAART AT ZDMIFTOMOE300VU—XEFH A, 45
) TAEOHARIN( 00PPM) LITH BB L DIBEF Bt BEF TRV ELELEEL,
QBELTRS FERAHR T v (ANERTE)

U & ASME/JPI JIS BS4504
mm |inch |150/300Lb| 10K [16K/20K| 30K | PN10. 16.25.40

5| 2 O O O O O O

80| 3 O O O X O O

100 | 4 O X O X O O

150 | 6 O X X X X X
200 | 8 O X X X X X
250 | 10 O X X X O X
300 | 12 O X O X X X
350 | 14 O X X X O O
400 | 16 O X X O O O
450 | 18 O X X — O O
500 | 20 O X X - O O
600 | 24 O X X - O O

38



334AELTERIIIREPTFERH HA T v MERATTgE—ER

o a4 Uy —NRO PTFEFTIRE ARk (t<2mm) e AT
ASME/JPI JIS BS4504 ASME/JPI Jis
mm | inch | 252150/300 | 10K, 16K, 20K 30K PN10. 16, 25,40 £52150/300 | 10K, 16K, 20K
50 | 2 O O O O O O
80| 3 O O O O O O
100 | 4 O O O O O O
150 | 6 O O O O O O
200 | 8 O O O O O O
250 | 10 O O O O O O
300 | 12 O O O O O O
350 | 14 O O O O O O
400 | 16 O O O O O O
450 | 18 O O - O O O
500 | 20 O O - O O O
600 | 24 O O - O O O

* V31 Vb —hRU PTREFTSIREART NG STEREROMER T8,

302A/304A EEERA R v hER

¥ V—RARTYNZFER T DIBE oo BREFNEEOERBIRE
* DTERHAT VN EERT D5EE \ ‘
APIL.JPI.ANSIT=Z>YH FRRBANERNEDTERL AR vRH ARen MEMAIREC T
JISTSVIH TEROBHBRASTEE AR T YNENTERLU TS0,
OJISASFER LAy M TiER - .
T0M0E306:JU_;(‘§;EH=II, OEREASFERHR Iy MEARTHE—ER

JISTS UM O & TOMOE300>/U—XEH MRS FEEHAT v
I O 2 = STEEHRAT VL (N ERATE)

5K, 10K, 16K, 20K | 5K | 10K |16K.20K T s o] IS TK| ANS [ [USTEK| ANS

mm |inch | Di | Do | Ds | Da | Da | Da JIS 20K | 125/150Lb JIS 20K |125/150Lb
80 | 3 | 89| 97 |120 | X 134 | 140 80| 3 O O O X X O
100 | 4 |[115 [124 [146 | X |159 | 165 100 | 4 O O O X X O
125 | 5 | 140 [151 [177 | X |190 | 202 125 | 5 O O O X X O
150 | 6 |166 |178 [207 | X |220 | 237 150 | 6 O O O X X O
200 | 8 |217 |227 | 257 | X | 270 | 282 200 | 8 O O O X X O
250 | 10 | 268 [282 | 318 | X |332 | 354 250 (10| O @) O X X O
300 | 12 [319 |331 362 | X |377 | 404 30 (12| O @) O X X O
350 | 14 |356 |369 |399 | 412 | 422 | 450 30|14 O @) O X X O
400 | 16 | 406 |420 | 457 | 472 | 484 | 508 400 (16| O @) O X X O
450 | 18 |458 |472 |517 | 532 | 539 | 573 450 |18 | O @) O X X O
500 | 20 |508 |532 | 567 | 582 | 594 | 628 500 (20| O O O X X O
600 | 24 | 610 |626 |672 | 689 | 700 | 734 600 (24| O @) O X X O

45 * JISTTVIICERE T HHEIE. TOMOE300VU—XEARDHEHTTEE,

T % « ««%r\mw ( ) [EDHANREN (1 00PPM) U FHREIREE F DB A E. Bt EEBHF THORVEhELET 0,

‘«* D1
D2
Ds
Da

39



BERAARTYH

302A/304A ¥]1hEPTFE@H HA v MERAIiE—ESR

BB | pymzes | IS —NRUPTFEAREARG v (ts2mm) e LT

| BAYE JS16K | ANSI JPI JS16K | ANS] JPI
mm | inch | (D) | JISSK | JISTOK | 500K [125/150Lb| 150Lb | YIS OK | JISTOK | 1500k [125/150Lb| 150Lb
80| 3 97 X O O O O X O O O O
100 | 4 124 X O O O O X O O O O
125 5 | 151 X @) O O O X O O O O
150 | 6 178 X O O O O X O O O O
200 | 8 227 X O O O O X O O O O
250 | 10 | 282 X @) O O O X O O O O
300 | 12 | 331 X O O O O X O O O O
350 | 14 | 362 O O O O O O O O O O
400 | 16 | 414 O O O O O O O O O O
450 | 18 468 O O O O O O O O O O
500 | 20 | 518 O O O O O O O O O O
600 | 24 619 O O O O O O O O O O

* V31 VNI —RRU PTFE ST SRENRAT wNE BTEREmOMEA I AE.

#* PTFE@HART YN UbA—RTO—UIART v (24%:7030/7031/7035)
ROZFPARFTOYPTFED Y3V AR v (BU%:19010/901 1) Do+ AT R,
(1D DA—N—RIFHBPE EDSERART)

302Y/304Y EEERHRT YN ER

* I—RARTYNEERT DG E 65mmIEIBJIS B 2404-1999D Az CfEABULE T,
B5MMUANDT A X, JISHEEmZE CERLEETRT .

* DB HRAT YNEET DIGE v TROBHERDIFEEHRT VN2 FMERALTIIEEL,
OS5 TFERHRATYMTERTOMOE300YV— XS Him
Oz JISTSVIH ANSIZ7Z>VYH
10K, 16K, 20K 10K | 16K, 20K 150+ 300Lb 150Lb|300Lb
mm | inch | D1 | D2 D3 D4 D4 D1 D2 D3 Ds | Da
40 | 11/2] 48 54 | 73 89 89 48 | 54 | 783 85 95
50 | 2 61 69 | 88 | 104 104 61 69 | 88 | 104 | 111
65 1 21/2] 73 81 | 100 | 124 124 73 | 81| 100 | 123 | 129
80 | 3 89 97 | 120 | 134 140 89 | 97 | 120 | 136 | 148
100 | 4 | 115 | 124 | 146 | 159 165 115 | 124 | 146 | 174 | 180
125 | 5 | 140 | 151 | 177 | 190 202 140 | 151 | 177 | 196 | 215
150 | 6 | 166 | 178 | 207 | 220 237 166 | 178 | 207 | 222 | 250
200 | 8 | 217 | 227 | 257 | 270 282 217 | 229 | 257 | 279 | 307
250 | 10 | 268 | 282 | 318 | 332 354 268 | 285 | 318 | 339 | 362
300 | 12 | 319 | 331 | 362 | 377 404 319 | 335 | 362 | 409 | 422
) SEOHAEN (1 00PPmM) U FHRIBESE2I8A1E BOmm. 65mm. 125mmi&337Y &,
R EFEBLFTHOHLEDELEEL, us
SR —

D2
Ds
Da

‘ ‘.7D1

40



302Y/304Y4 ]k EPTFERH H ATy MERTIRE—ER

U & I3 N —NRUOPTFEfTIREAR W (t<2mm) PIFERIRAT R

NEHS J0—LZART v (ULA—87030-7031-7035)
. JIS 5K | JIS 10K j:g;gE 3%%1 nggci'b JIS 5K |JIS 10K j:g ;SE 3%%? 3})\]5;(&
40 | 11/2 55 O O O O O O O O O O
50 2 69 @) O O O O O O O O O
65 | 21/2 77 X X X O O X X X O O
80 3 97 O O O O O O O O O O
100 4 124 O O O O O O O O O O
125 5 151 O O O O O O O O O O
150 6 178 O O O O O O O O O O
200 8 227 O O O O O O O O O O
250 10 282 O O O O O O O O O O
300 12 331 O O O O O O O O O O

@JISEEBDOZEB5MMICDWVTIE PTFESHART PTREFTIREAR T v (t=2mm) V34 Vb —NHERTRE TY
CEATNABEIFARZIBJISO77mmENCTHELEE W,
O@PTFEQHNAT YNE ) ULA—RTO—UAART YNDHERTTRET T . (EDX—AIE HETE EDSHERAT ) EL. JISEEEDE5MmIFfERRIAETT .

337Y BEERAR T vhTER

* V—BHRATYNE(ERT DIFE oo B65mmIFIHJIS B 2404-1999D/EAm7e CHEABULET
EEMMIANDT A X, JISHHE R CERRE I
% STBHHRT YNEEET BIRE TEROBHERS TBHART VNS FERL TS,
@337Y SFERAHRATyMTiER TOMOE300YVU—XXEHam
‘ JISTSVURA ANSITS> IR
U=

10K, 16K, 20K 10K | 16K, 20K 150+300Lb 150Lb | 300Lb
mm inch D1 D2 D3 D4 D4 D1 D2 Ds D4 D4
50 2 61 69 88 104 104 61 69 88 104 111
65 21/2 73 81 100 124 124 73 81 100 123 129
80 3 89 97 120 134 140 89 97 120 136 148
100 4 115 124 146 159 165 115 124 146 174 180
125 5 140 151 177 190 202 140 151 177 196 215
150 6 166 178 207 220 237 166 178 207 222 250
200 8 217 227 257 270 282 217 229 257 279 307
250 10 268 282 318 332 354 268 285 318 339 362
300 12 319 331 362 377 404 319 335 362 409 422

300CZBADBRARKD ISV IARTYNF ERDIZ7YERDSFERART VA ZHEL THEDFRI DT T NZRABLTIEE W,
KIEXG I YNFATOTDEEX S IVART S EDERIFEET TEE L,

45

B o E—

‘ ‘«7 D1

D2
Ds
Da

KT VPY—ROT IOV BIRES =R YN TlREDYE AT .

41




IR EZ DR

JUVTICARBEDEUCIZEDRRICDOWVTCIE, oz CSiR<TIEE L,

TEENE IR X R
FEEEREITVIADENSD | BERILSOEHFRUH O, RIVNEESD. BEMAHITZL T
=2, EL,

IJSVIARATYNEDE. X, | AMZROHAUL. TSV IHRATY
EYEDIE. hEZBRL TTIEE 0,

BE/VIZERH T TLIEE 0,

BT SV INATYNEZEERU.

FOHHUAR, MILh RS BE. ) UL T DR
UTESEZ eI AT T<IEE LY,

e LU RRRN AR

TSURF VR DRE IS5V RFTYbDBURMDHZEITIED
TLIEELY,

TSURIF U DEE. %1t ISVRINF R TLEE
Wo (ISR VB R ER
ZER)

I|i||II||E — @ — Brbgrvaligg

L] b=

E75EU—7, KD YEF IV DR KT YRMHFRILSZIE#EHL T
<TEEL

I
\ [ D WANVE S0D% 1= YNGR 2N | A V—h)\F T EH@ICZRUT
' <TEEL

NI NRNRRNT)

42



R

¥R

ARSI DM BEEEREL,
(BPmDER)

MBZEELTLIZE0, ide ERE(C
Lol CBEVEDbELE
=0\,

ECENTDEYDD HAH LD
FEY—ILBOBEROY—KI
J DS,

REY—ILEDSVEV ITRUY
—hU2 D733 TLIES L,

FEOEFAMNELL .

FEOERAMNEDHEEZTOTCL
Jfata] AP

POIOFAT—IDYAIVIRR
([CRDENRECHAEN LS
SIEL,

TOFAT—IEEXRICTHERU
TLIEE L

MR ERBRIRENEELT
WiEWe (AN T 7H—)(—)

IERDOBIERZ1To CLIZE L,

FEANLI DEBEKRICLDFE
DxRIs

FAPERZ SHRU TLIZE L,

7 OF AT —IBMRILEDEEH
([CRDAUERAMIE AL .

ARV DB IS RO FEE
BB ZBHEEL CIEE L,

EEERILND R fiHIC RO —R U
VI ERBEDERUERRNY
—[JF51ELY,

FeEMILNZ DB L T

[a1AN

REAEAICKDY—NIVTDE
#%1t.

V=N I7ESHRLTLIEE L,

EEAR. (FDOUEEILIELY)

MREDT7OF1T—FHIER (2
KU EBE) A e N CTLEL,

FEHT—INETAYFICEDT
UL TLIEE L,

EREIVIIHICENTAE—
ROVrO—S0OKODEEANE
(CHDBDo

AF—ROhO—SDKD =R
[FTLIEE LY,

INAIZAFRDFRUEEEDTLD,

INAIRAFR7ZRALEL TLIEE LY,

VY DBEREIC R DHTINE.

REDEN 2D TIRENESR 21T
W ARDEE#HmEZIBRLTLS
Jfata] AP

POF1T—EEEEL,

POFAT—IEEXRICTHERU
TLIEELN,

FEENDEYMIHAIHTRDNL
LR,

)L D72 2RRIRREICHES U C 2
ZERUEDERNTLIEE L,

43




ME

MO

44



ME

MO

45




ME

MO

46



E} UL HR\&#t

=

o & & M m S

7(
£
I
&
L
il

7100-0005 RREBFHLHERADA2-2-1 FALILFVI6F
7550-0013 KIRHARHEISTEI1E1 15

T461-0005 BEEMRRER1-9-29 7477 Y ARE)L8H
7730-0037 LEMHXAE]7-41 RE=XREIL3ME
7812-0013 EEMBSXBERR1TH 18335 HEREILBHE
T060-0051 ALIRMAHREA 1558 1 T Ho&@i | AFFEFEL LA

TELO3-5721-7772(%)
TELOB-6110-2101~3
TELO52-953-1831(f%)
TELO82-244-0511(1%)
TEL092-473-6831(%)
TELO11-222-4261(1%)
TELO22-211-4981(f%)

ESEVEDER

Cat.No.JG058-®

2022.08.19-Ph




